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Nic nie jest takie jak było, a raczej jest jak jest. Wszyscy musieliśmy się dostosować do 

nowych warunków życia, m.in. sposobów spotkań, utrzymywaniu relacji oraz okazywa-

niu wdzięczności. Niezmienione zostaje to, że nadal czujemy potrzebę okazywania wd-

zięczności ludziom wokół nas.

Kontynuujemy naszą podróż, ale teraz w nieco innej formie. Stworzyliśmy koncept A way 

of living, który jednoczy 5 marek:  Sagaform, ByOn, Victorian, Vakinme oraz Bags First.  

Silne, wyraziste i cenione marki są dostępne na wyciągnięcie ręki. 

Wszystkie nasze produkty znajdują się pod jednych dachem, zamówienia realizujemy z 

jednego, wspólnego magazynu. Gorąco zachęcam do przeglądania katalogu, w którym 

zawarliśmy całą gamę produktów do dekoracji wnętrz, typowo outdoorowych, do domu 

oraz innych praktycznych i eleganckich upominków reklamowych. Niezależnie od okazji 

czy powodu, z pewnością wybierzesz odpowiedni, może nawet inspirujący prezent dla 

swoich klientów. Zaprojektowane z dbałością o każdy szczegół, w przystępnej cenie, 

wyjątkowe i starannie wyselekcjonowane na każdą okazję.  

Sprawdź katalog albo odwiedź stronę internetową www.sagaform.com.pl, 

aby zobaczyć pełny asortyment. Jeśli potrzebujesz więcej informacji, skontaktuj 

się z agencją reklamową obsługującą sprawy związane z odzieżą i gadżetami 

promocyjnymi pytając o markę Sagaform.

Niezmiernie cieszymy się na kolejny, wspólny sezon!

Życzymy udanego i owocnego sezonu!

Team Sagaform AB

Christer Hallberg, CEO 

Witamy w nowym sezonie  
Wiosna/Lato 2021!
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Zrównoważony rozwój to przyszłość

Produkty sygnowane marką Sagaform mają na celu 

służyć jak najdłużej to możliwe, aby zminimalizować ich 

negatywny wpływ na środowisko naturalne.

W tej dziedzinie, nasze starania można podzielić 

na 3 formy trwałości: ekonomiczna, środowiskowa 

i społeczna – do rozważenia. 

Jednym z naszych atutów w tej walce jest fakt, że nasi 

pracownicy dbają, aby kwestie Społecznej Odpowiedzi-

alności Biznesu (CSR) były przestrzegane w krajach gdzie 

powstaje nasz asortyment. Ich praca polega również na 

poprawie warunków pracy, zarządzanie wykorzystaniem 

chemikaliów oraz usprawnieniu transportu i logistyki. 

Wewnętrzne kontrole w połączeniu z audytami nieza-

leżnych instytucji to gwarancja nie tylko dobrych war-

unków pracy w fabryce, ale również brak szkodliwych 

chemikaliów w produktach Sagaform. 

Wiele naszej pracy krąży wokół substancji chemicznych. 

Chemia otacza nas z każdej strony, ale nie

stanowi automatycznie zagrożenia. Tak naprawdę

chemia to część naszego życia bez którego egzystencja 

nie byłaby możliwa. Wciąż, niezbędna jest ekspercka 

wiedza o substancjach chemicznych, aby korzystać 

z nich odpowiedzialnie.

Przez koncern New Wave Group, którego jesteśmy

członkiem, przynależymy do Swerea IVF Chemicals

Group, co umożliwiło nam dostęp do najnowszych

badań i informacji związanych ze szkodliwymi

chemikaliami. To podstawa naszej pracy nad 

redukcją użycia substancji chemicznych i dążeniem do

znalezienia lepszych alternatyw. Zawsze korzystamy

z materiałów wysokiej jakości, które niekoniecznie

zawierają w swoim składzie chemikalia.

Ponadto dbamy o to, aby nasze produkty były

zgodne z regulacjami Unii Europejskiej w zakresie

produkcji materiałów mających kontakt z żywnością.

Dlatego też, każdy z naszych towarów jest

sprawdzany i testowany przez niezależne instytucje

badawcze.
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Silna więź ze Skandynawskim designem to istotny  element identyfikacji 

marki Sagaform. Kontynuujemy politykę zrównoważonego rozwoju przy 

produkcji upominków i dekoracji. Prezenty, które są doceniane i podziwiane 

w wielu domostwach, a które będą trwać przy nich przez długie lata.

Markę Sagaform można scharakteryzować krótko: 

Ponadczasowy design dbający o rodziny.

Mnóstwo radości to główny cel, który przyświeca nam od początku, 

tak chcemy, aby nasze produkty były odbierane również w sezonie 

wiosna/lato 2021. Niezmiennie kładziemy duży nacisk na połączenie estetyki 

z funkcjonalnością. Zależy nam, aby produkty przeznaczone do użytku 

wewnętrznego miały więcej niż jeden sposób użycia. Upominki powinny 

mieć charakter personalny bez względu na styl mieszkania.
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To Go

Uwielbiamy aktywny tryb życia, to 

poczucie rozwoju. Inspirując się tymi 

emocjami stworzyliśmy kategorię To Go, 

ponieważ sądzimy, że pasuje to idealnie 

do innowacji. Tutaj znajdziesz praktycz-

ne produkty, które możesz zabrać do 

pracy, skorzystać z nich w aucie, 

na siłowni, na treningu biegowym. 

Niezależnie od tego czy umieścisz 

nadrukowane logo na nich czy nie, ko-

lekcja To Go prezentuje się znakomicie.
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Nowe butelki na wodę 
wykonane są z szkła, gładkie 
wieczko z uchwytem jest 
z plastiku oraz pokryte 
materiałem z neoprenu. 
Można go odczepić, jest w 
kilku kolorach i wzmacnia 
odporność butelki na czynniki 
zewnętrzne.

Sagaform To Go

Szklana butelka 60cl, zielony  
Art.Nr: 5018202  
Materiał: Szkło, plastik lid, 
neopren cover  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Szklana butelka  60cl, szary   
Art.Nr: 5018203  
Materiał: Szkło, plastik lid, 
neopren cover  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box

Szklana butelka  60cl, czarny  
Art.Nr: 5018204  
Materiał: Szkło, plastik lid, 
neopren cover  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka na wodę 35 cl, 
przezroczysta  
Art.Nr: 5018227  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, niebieskai 
Art.Nr: 5018228  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, szary  
Art.Nr: 5018229  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 35 cl, zielony  
Art.Nr: 5018230  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x18cm 35cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, niebieski  
Art.Nr: 5018139  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę  60 cl, 
przezroczysty   
Art.Nr: 5018140  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, szary
Art.Nr: 5018141  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka na wodę 60 cl, zielony 
Art.Nr: 5018231  
Materiał: BPA free, plastik tritan.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x23cm 60 cl  
Opakowanie: 	Bulk  
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Nareszcie mamy popularną 
butelkę Hot&Cool w trzech 
wariantach rozmiarowych. 
Każdy z nich posiada 
zaawansowaną konstrukcję 
podwójnych ścianek ze stali 
nierdzewnej oraz miedziane 
wykończenie zwiększające 
insulacje wewnątrz butelki.
Butelki utrzymują tempera-
turę napoju, do 24h zimnego 
oraz do 12h ciepłego. Butelki 
bez których trudno się obejść. 
Czy wspominaliśmy już, że 
kochamy ich funkcjonalność?s

NOWY
MNIEJSZY
ROZMIAR!

NAPÓJ 
CIEPŁY 12H / 
ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool 0,26l ,czarny  
Art.Nr: 5018225  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x20cm 26cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,26l, złoty  
Art.Nr: 5018226  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x20cm 26cl  
Opakowanie: 	Box  
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Sagaform To Go

NAPÓJ 
CIEPŁY 12H / 
ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool 0,5, Pearl  
Art.Nr: 5017350  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

SButelka Hot&Cool 0,5, czarny  
Art.Nr: 5017707  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, złoty  
Art.Nr: 5017708  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, pink  
Art.Nr: 5017709  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykońc-
zeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, drewno  
Art.Nr: 5017895  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, srebrny  
Art.Nr: 5017897  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, żółty  
Art.Nr: 5018081  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka Hot&Cool 0,5, zielony  
Art.Nr: 5018082  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,5, biały  
Art.Nr: 5018218  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  
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Sagaform To Go

Nasz e bestsellerowe butelki mają również wersję z bardzo ciekawą funkcją:  
Wbudowany głośnik w nakrętce, który możesz sparować z telefonem 
przez Bluetooth! W zestawie jest 30 cm kabel USB do ładowania. 

NAPÓJ  
CIEPŁY 8H / 
ZIMNY 12H

NAPÓJ 
CIEPŁY 12H / 
ZIMNY 24H

NAPÓJ 
CIEPŁY 12H / 
ZIMNY 24H

Butelka Hot&Cool 0,75, czarny  
Art.Nr: 5017706  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,75, złoty 
Art.Nr: 5017845  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykońc-
zeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 0,75l, srebrny  
Art.Nr: 5017898  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym 
wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x30cm 75cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
czarny  
Art.Nr: 5018061  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
złoty  
Art.Nr: 5018062  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym wykończe-
niem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool z głośnikiem, 
srebrny  
Art.Nr: 5018063  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal nierdzew-
na z miedzianym wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Box  

Butelka Hot&Cool 8/16H, srebrny  
Art.Nr: 5018143  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl 
Opakowanie: 	Bulk 

Butelka Hot&Cool 8/16H, czarny  
Art.Nr: 5018144  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x26cm 50cl
Opakowanie: 	Bulk  

Butelka Hot&Cool 8/16H, złoty  
Art.Nr: 5018142  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x26cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk
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Kubek do auta Sagaform w rozmiarze, który pasuje do ekspresu do kawy! Pomieści 240 ml kawy 
oraz zmieścisz go pod ekspres na stacji benzynowej, więc nie ma potrzeby brania paperowego 
kubeczka. Podwójne ścianki zapewniają ciepło do 6h, ale to nie wszystko. Dzięki zamknięciu nie ma 
obawy, że kawa się wyleje! 

Travel Kubek z zamknięciem heart, 
pink  
Art.Nr: 5017710  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem, złoty- 
To you text  
Art.Nr: 5017711  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem, czarny  
Art.Nr: 5017712  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem, 
srebrny  
Art.Nr: 5017787  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x20cm 40cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
czarny  
Art.Nr: 5018096  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
złoty  
Art.Nr: 5018097  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
srebrny  
Art.Nr: 5018098  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15 cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
biały  
Art.Nr: 5018207  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
zielony  
Art.Nr: 5018208  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
żółty  
Art.Nr: 5018209  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  

Travel Kubek z zamknięciem mały, 
terakota  
Art.Nr: 5018210  
Materiał: Plastik/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm 24cl  
Opakowanie: 	Box  
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Sagaform To Go
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STWÓRZ
WŁASNY
PROJEKT!

Sagaform To Go

Fresh bidon z pojemnikiem na 
owoce złoty  
Art.Nr: 5017697  
Materiał: Tritan plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x6x25cm 75cl  
Opakowanie: 	Hangtag  

Fresh bidon duży z pojemnikiem na 
owoce, złoty  
Art.Nr: 5017723  
Materiał: Tritan plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x28cm 1,8l  
Opakowanie: 	Hangtag  

Fresh bidon z pojemnikiem na 
owoce, czarny  
Art.Nr: 5017750  
Materiał: Tritan plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x6x25cm 75cl  
Opakowanie: 	Hangtag  

Fresh bidon z pojemnikiem na 
owoce, różowy  
Art.Nr: 5017751  
Materiał: Tritan plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x6x25cm 75cl  
Opakowanie: 	Hangtag  

Fresh kubeczek na jogurt, presonalizowany  
Podwójne ścianki umożliwiają umieszczenie papierowego 
elementu dekoracyjnego. Doskonały pomysł na upominek 
dla miłośników zdrowego żywienia.

  
Art.Nr: 5017296  
Materiał: AS/PP plastik. Miejsce na płatki/muesli w pokrywce. 
Podwójne ścianki do umieszczenia spersonalizowanej grafiki..  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x15cm 30 cl   
Opakowanie: Bulk  

Fresh shaker, biały  
Art.Nr: 5017506  
Materiał: PP plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x22cm 60cl   
Opakowanie: 	Bulk  

Fresh shaker, przezroczysty  
Art.Nr: 5017507  
Materiał: PP plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x22cm 60cl   
Opakowanie: 	Bulk  

Fresh shaker, czarny  
Art.Nr: 5017508  
Materiał: PP plastik.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x22cm 60cl   
Opakowanie: 	Bulk  
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Outdoor

Natura jest bardzo ważnym elementem 

życia dla każdego, dla nas również. W tej 

kategorii odnajdziesz to co niezbętne, 

aby odnaleźć się na łonie natury, w le-

sie, na pikniku, nad morzem czy gdzie-

kolwiek indziej. Funkcjonalne, wytrzy-

małe i rodzinne to słowa, które najlepiej 

oddają charakterystykę tej części 

katalogu. 
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Przygotuj się na aktywność poza domem, zaopatrz sie w przedmioty, które 

są praktyczne, stylowe oraz wielofunkcyjne. Przydadzą sie zarówno na 

plażę, jak i do lasu. Znajdziesz tu przydatne rzeczy na lato.

Sagaform Outdoor

Termos na jedzenie 600 ml, czarny  
Art.Nr: 5018182  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym 
wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9xx20cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Termos na jedzenie  600 ml, złoty  
Art.Nr: 5018183  
Materiał: Podwójne ścianki, Stal 
nierdzewna z miedzianym 
wykończeniem.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9xx20cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Kubek stalowy  50 cl 2-pak, 
czarny  
Art.Nr: 5018186  
Materiał: Stal nierdzewna/ Silikon.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x13cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Kubek stalowy  50 cl 2-pak, złoty  
Art.Nr: 5018185  
Materiał: Stal nierdzewna/Silikon  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x13cm 50cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Classic termos, czarny  
Art.Nr: 5017861  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x28m 75 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Classic termos,złoty  
Art.Nr: 5017862  
Materiał: Podwójne ścianki. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x28m 75 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Classic termos, metalowy
Art.Nr: 5017863  
Materiał: Podwójne ściankill. Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x28m 75 cl  
Opakowanie: 	Bulk  

Kubek stalowy 50 cl 2-pak, 
srebrny  
Art.Nr: 5018184  
Materiał: Stal nierdzewna/Silikon.  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 50 cl H 125 mm Ø 85 mm  
Opakowanie: 	Bulk  
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Apteczka, czarny  
Art.Nr: 5017642  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 13x9x7 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Wodoodporna apteczka  
Art.Nr: 5018205  
Materiał: 250D wodoodporny nylon.   
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 18 x 26 cm  
Opakowanie: 	Bulk  

Mata do siedzenia mały, szary  
Art.Nr: 5018187  
Materiał: 100% Poliester.   
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata do siedzenia mały, zielony  
Art.Nr: 5018188  
Materiał: 100% Poliester.   
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata do siedzenia mały, czarny  
Art.Nr: 5018189  
Materiał: 100% Poliester.   
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x30cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Koc piknikowy, szary  
Art.Nr: 5018109  
Materiał: Poliester. Imitacja wełny 
Sherpa. Spód impregnowany.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 150x50 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata do siedzenia, czarny  
Art.Nr: 5018106  
Materiał: Nylon/water-repellent/ 
foldable.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 38x27 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Kozik w pokrowcu  
Art.Nr: 5017685  
Materiał: Drzewo orzechowe/Stal 
nierdzewna/PP. Praktyczny i stylowy nożyk 
do grzybów z pędzelkiem, dostarczany 
w praktycznym pokrowcu, który możesz 
przyczepić do paska, z pewnością stanie 
sie nieodłącznym partnerem wypraw 
do lasu.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x6x3cm   
Opakowanie: 	Box  

Zestaw grzybiarza 
Art.Nr: 5017695  
Materiał: Drzewo orzechowe/Stal 
nierdzewna/PP. Poliester case.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 29x17x24cm   
Opakowanie: 	Box  

Koc piknikowy, czarny  
Art.Nr: 5017638  
Materiał: Imitacja wełny Sherpa.  
Spód impregnowany.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 150x50 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Nóż outdoorowy  
Art.Nr: 5018095  
Materiał: Drewno Wenge/PU/Stal 
nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26cm  
Opakowanie: 	Happy Holidays Giftbox  
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Sagaform Outdoor
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Torba termiczna mały, czarny  
Art.Nr: 5016077  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 24x16x19cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

City koc piknikowy, czarny  
Art.Nr: 5017335  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

City koc piknikowy, szary  
Art.Nr: 5017334  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

City koc piknikowy, beżowy  
Art.Nr: 5017333  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

City plecak termiczny, czarny  
Art.Nr: 5017380  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City plecak termiczny, beżowy  
Art.Nr: 5017383  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City plecak termiczny, szary  
Art.Nr: 5017385  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 30x20x44cm 21l  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata/Koc, czarny  
Art.Nr: 5018125  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata/Koc, zielony  
Art.Nr: 5018126  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Mata/Koc, niebieski  
Art.Nr: 5018127  
Materiał: Poliester/PEVA.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 120 x 150 cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Torba termiczna mały, biały  
Art.Nr: 5017365  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 235 x 160 x 190 mm  
Opakowanie: 	Hangtag  
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Sagaform Outdoor

City torba termiczna, duża  
Art.Nr: 5017361  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba do przechowywania 
wina, czarny
Art.Nr: 5017362 
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 24x10x35cml  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba termiczna, beżowy  
Art.Nr: 5017363  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna, mała 
czarny
Art.Nr: 5017386  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 35x13x17cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba do przechowywania 
wina, szary  
Art.Nr: 5017387  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 24x10x35cml  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba termiczna, duża 
beżowy  
Art.Nr: 5017782  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag 

City torba do przechowywania 
wina,beżowy  
Art.Nr: 5017783
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 24x10x35cml  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba termiczna, szary 
Art.Nr: 5017785 
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag  

City torba termiczna, czarny  
Art.Nr: 5017786 
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 50x27x21cm 25l  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba termiczna, mały 
beżowy
Art.Nr: 5017788  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne
Wymiary: 37x13x19cm  
Opakowanie: 	Hangtag

City torba termiczna, duża szary  
Art.Nr:  5017907  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 22x34x28cm 20l  
Opakowanie: 	Hangtag 
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Rodzina produktów, które wykorzystasz na grill/BBQ. Funkcjonalność i 

design w jednym. 

BBQ
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Sagaform Outdoor

BBQ rękawica  
Art.Nr: 5017353  
Materiał: Bawełna/Silikon.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 35x17x2cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

BBQ łopatka ze szczypcami  
Art.Nr: 5017354  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 40 x 7 x 7,5 cm  
Opakowanie: 	Box  

BBQ 3-częściowy zestaw w worku   
Art.Nr: 5017356  
Materiał: Drewno Wenge/Stal nierdzewna/
Poliester.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 47x38x20cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

BBQ szpikulce do szaszłyków 
4 szt  
Art.Nr: 5017803  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 39x3cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ kosz do grillowania 
Art.Nr: 5017804  
Materiał: Stal/drewno.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 38x57x8cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ szpikulce do szaszłyków 
3 szt  
Art.Nr: 5017805  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 35x4cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ zestaw przyborów, 
2 elementy  
Art.Nr: 5017809  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 37x9x3cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ szeroka łopatka do pizzy/ryb  
Art.Nr: 5017813  
Materiał: Stal nierdzewna/Plastik.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 45x18x16cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ 3-częściowy zestaw z walizką  
Art.Nr: 5017892  
Materiał: Wenge drewno/Stal nierdzewna/
Poliester.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 30x7x3cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

BBQ spulchniacz/Tłuczek  
Art.Nr: 5017811  
Materiał: Stal nierdzewna/drewno.  
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 18x7x5cm   
Opakowanie: 	Box  

BBQ noże do steków 6-pak  
Art.Nr: 5017366  
Materiał: Drewno Wenge/Stal 
nierdzewna.  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 22 x 2 x 1,5 cm  
Opakowanie: 	Box  
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Seria piknikowa to doskonały pomysł na zaopatrzenie się w naczynia, 

sztućce itp. na basen, na piknik, na wycieczkę outdoorową.Seria jest 

wykonana z plastiku akrylowego, choć wyglądem przypominają 

klasyczne szklane naczynia. Produkty z serii piknikowej należy myć 

ręcznie.

Piknik
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Sagaform Outdoor

Talerze piknikowe, 20 cm, 4-pak  
Art.Nr: 5017336  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x2cm   
Opakowanie: 	Box  

Miseczka piknikowa, 12 cm, 4-pak  
Art.Nr: 5017338  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x13x7cm 60cl  
Opakowanie: 	Box  

Dzbanek piknikowy, 1.2 litra  
Art.Nr: 5017339  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x11x17cm 1,2l  
Opakowanie: 	Box  

Szklanki piknikowe, 40 cl, 4-pak  
Art.Nr: 5017340  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x14cm 40cl  
Opakowanie: 	Box  

Wysokie szklanki piknikowe 
Art.Nr: 5017784  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x14cm 20cl  
Opakowanie: 	Box  

Kieliszki piknikowe 4-pak  
Art.Nr: 5017851  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x11cm 30cl  
Opakowanie: 	Box  
 

Talerze piknikowe, 26 cm, 2-pak  
Art.Nr: 5017896  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x26x2cm   
Opakowanie: 	Box  

Sztućce piknikowe 12 szt  
Art.Nr: 5018136  
Materiał: Akryl.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x23x4cm   
Opakowanie: 	Box  

Kubki piknikowe 4-pak  
Art.Nr: 5018222  
Materiał: Akryl  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x8cm 20cl  
Opakowanie: 	Box  

Miseczka piknikowa, duża  
Art.Nr: 5018224  
Materiał: Akryl  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x26x12cm 3l  
Opakowanie: 	Box  

Sztućce na sałatkę   
Art.Nr: 5018223  
Materiał: Akryl  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26cm   
Opakowanie: 	Box  
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5017378, beżowy

Torba z bawełny ekologicznej, naturalny  
Zaniechaj korzystanie z plastikowych toreb i 
wybierz ekologiczną i stylową torbę EKO. Torba jest 
wykonana z bawełny organicznej oraz ma certyfikat 
Fairtrade.
Art.Nr: 5018129  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Wymiary: 43x43x15cm 20 L  
Opakowanie: Hangtag  

5017379, czarny

Ekologiczna torba na zakupy,, czarny  
Pomóż klientom zczerwonyukować ilość użytkow-
anego plastiku. Torby ekologiczne wykonane są z 
materiału pozyskanego w drodze recyklingu. Torbę 
można łatwo złożyć i spakować do kieszeni, która 
jest częścią torby. Spersonalizuj torbę umieszczając 
swoje logo. 
Art.Nr: 5018033  
Materiał: PET  
Wymiary: 42 x 43 x 10 cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na zakupy, czarna  
Poręczna torba na zakupy, którą możesz łatwo 
i szybko złożyć do jej własnej kieszeni! Po co 
kupować kolejny raz jednorazówkę, która i tak za 
chwilę wyląduje w koszu. Zmniesz ilość generow-
anych zanieczyszczeń i rób to stylowo dzięki torbie 
na zakupy od Sagaform.  
Art.Nr: 5018032  
Materiał: Poliester.  
Wymiary: 43 x  46 cm Złożony: 13cm x 14cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba siatka  
Modna torba siatkowa idealna na siłownie, plażę lub 
gdziekolwiek indziej postanowisz ją zabrać. Torba 
wykonana ze 100% bawełny z dodatkową kieszonką 
do przechowywania drobiazgów.  
Materiał: Bawełna.  
Wymiary: 32 x 38 cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Każda kolekcja outdoorowa musi zawierać także produkty tekstylne. 

Materiały z tej serii są wykonane z bawełny organicznej. Ich jakość oraz 

wzory są tak uniwersalne, że pasują zarówno jako dekoracyjny element 

wyposażenia domu, jak i jako koc piknikowy, na plaży czy gdziekolwiek 

zapragniesz je zabrać.

Tekstylia

Hamam ECO towel, beżowy  
Art.Nr: 5018113  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO towel, niebieski  
Art.Nr: 5018114  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO towel, szary  
Art.Nr: 5018115  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO towel, zielony  
Art.Nr: 5018116  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 90x170cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO mały towel, 
beżowy  
Art.Nr: 5018117  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 50x70cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO mały towel, 
niebieski  
Art.Nr: 5018118  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 50x70cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO mały towel, szary  
Art.Nr: 5018119  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 50x70cm   
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO mały towel, 
zielony  
Art.Nr: 5018120  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 50x70cm   
Opakowanie: 	Hangtag  
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Sagaform Outdoor

Hamam ECO koc/obrus, szary  
Art.Nr: 5018121  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach  
Wymiary: 145x250cm  
Opakowanie: 	Hangtag  

Hamam ECO koc/obrus,, niebieski 
Art.Nr: 5018122  
Materiał: Bawełna organiczna.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniac
Wymiary: 145x250cm  
Opakowanie: 	Hangtag  
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Spotkania

W tej części katalogu zebraliśmy 

produkty idealne na spotkania zarów-

no biznesowe, jak i typowo towarzyskie. 

Rzeczy, które są praktyczne, kolorowe 

oraz przyczyniają się do lepszej (bardziej 

stylowej) pracy codziennej bądź spotkań 

ze znajomymi. Z przyjemnością dorad-

zimy Ci jak spersonalizować nasze pro-

dukty w taki sposób, aby jak najlepiej re-

prezentowały Twoją markę/firmę.
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Kubek Borneo ma specjalne
nóżki / ociekacze.

Dzięki temu, kubki schną
szybciej po myciu.

Sagaform Spotkania

KOLOR 
NA ZEWNĄTRZ 
JEST TAKI SAM 
WEWNĄTRZ 
PRODUKTU

5018197, zielony5018196, terakota5018195, szary

5018194, niebieski5018193, czarny5018192, żółty

5018198, biały

Kubki Borneo
Stylowy, nowoczesny kubek kamionkowy do wyboru w 
świetnych kolorach.Nóżki/ociekacze na spodzie kubka sprawią, 
że kubki szybko i dobrze wyschną po myciu.   
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H10cm 25 cl   
Opakowanie: Bulk  

5017821, niebieski 

Karafka z sylikonową pokrywką  
Dzbanek na wodę/karafka ze sprytnym systemem pokrywki/
lejka. Praktyczny w użytkowaniu i niezwykle stylowy. Powstał 
we współpracy z Londyńskim studiem projektowym o nazwie 
Studio Levien. 
Projektant: Robin Levin  
Materiał: Szkło/Silikon.  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 9x9x31cm 1l  
Opakowanie: Box  

5017772, szary 5017820, czerwony
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Design oraz funkcjonalność jest bardzo ważna, 

jak nie najważniejsza. Seria termosów Accent 

zaprojektowana przez  Gustava Halléna wygrała 

prestiżowe konkursy takie jak Formex Formi-

dable 2014 oraz Red Dot Award 2016 za swój 

piękny, ergonomiczny desing. Termosy utrzym-

ują temperaturę przez 12h. Od teraz w środku 

mają podwójne ścianki, dzięki którym są bardziej 

wytrzymałe! 

Accent
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Sagaform Meetings

Gustav Hallén jest absolwentem szkoły 

projektowania w Designhögskolan w Umeå 

oraz w Konstfack. Zdobył wiele nagród 

i wyróżnień w międzynarodowych konkur-

sach, m.in. za projekt termosów Accent.

5018110, czarny 5018199, zielony 5018200, terakota 5018201, niebieski5018111, biały

Accent dzbanek/termos
Doskonały prezent dla miłośników stylu i funkcjonalności.  Dzbanek 
Accent zdobył wiele wyróżnień w tym nagrodę Formex Formidable czy 
prestiżowe Red Dot Award za piękny design i ergonomiczny kształt.  
Dzbanek nie kapie i utrzymuje gorący napój przez 12 godzin.  Teraz z 
dwuścienną wkładką ze stali nierdzewnej, która zapewnia jeszcze lepsze 
zatrzymywanie ciepła i trwałość.   
Projektant: Gustav Hallén  
Materiał: Polipropylen. Podwójne ścianki/ Stal nierdzewna wewnątrz  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x31cm 1l  
Opakowanie: Box  
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KOLORY NA 
ZEWNĄTRZ I 

WEWNĄTRZ KUBKÓW 
SĄ IDENTYCZNE

Kubki Brazil mają specjalne
nóżki / ociekacze.

Dzięki temu, kubki schną
szybciej po myciu.

5016642, biały

5016643, zielony 
Pantone 583C

5016644, czarny

5016645, granatowy 
Pantone 2757C

5017253, czerwony 
Pantone 200C

5017254,jasny niebieski 
Pantone 651C

5017255,  niebieski Pantone 
647C

5017256, jasny zielony 
Pantone 324C

5017257, zielony 
Pantone 7740C

5017258, fioletowy 
Pantone 265C

5017259, Pomarańczowy  
Pantone 152C

5017260, żółty 
Pantone 107C

5017853, szary 
Pantone 429 

5017854, beżowy 
Pantone 3C 

5017855, różowy 
Pantone 1905C 

Brazil Kubek
Niezbędne w domu i biurze, kubki Brazil dostępne w 12 kolorach. 
Nóżki/ociekacze na spodzie kubka sprawią, że kubki szybko i dobrze wyschną 
po myciu. Kubki można myć w zmywarce oraz podgrzewać w mikrofalówce. 
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 8cm 20 cl   
Opakowanie: Bulk  



45

Sagaform Meetings



46

Loop Kubek, biały  
Kubek Loop. Wspaniały pomysł na 
upominek.  
Projektant: Moritz Design  
Art.Nr: 5015912  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 10cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Base taca, czarny  
Taca w kolorze matowym czarnym o 
powierzchni na której szklanki lub kubki 
się nie ślizgają. Dzięki temu, zaniesiesz 
kawę i wodę na spotkanie biznesowe bez 
najmniejszego problemu.  
Art.Nr: 5017370  
Materiał: Cyna. Antypoślizgowa 
powierzchnia.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 33x33x4cm  
Opakowanie: Bulk  

Tokyo Kubek, biały  
Klasyczny biały kubek, który nie 
zajmuje dużo miejsca (można nakładać 
jeden na drugi).   
Art.Nr: 5017371  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 9cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Base Kubek, biały  
Klasyczny kubek w bardzo przystępnej 
cenie. Idealny do nadruku.  
Art.Nr: 5017900  
Materiał: Porcelana  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 8cm 25cl  
Opakowanie: Bulk  

Opakowanie na 1 kubek
BKartonowe opakowanie w subtelny wzór. 
Pozwala wyeksponować nadrukowane logo 
klienta. Zaprojektowany tak, aby pomieścić 
1 kubek.
Art.Nr: 5016801  
Materiał: Karton.  
Wymiary: 12x12x9cm  
Opakowanie: bulk  

Opakowanie na 2 kubki  
BKartonowe opakowanie w subtelny wzór. 
Pozwala wyeksponować nadrukowane logoo 
klienta. Zaprojektowany tak, aby pomieścić 
2 kubki.  
Art.Nr: 5016802  
Materiał: Karton.  
Wymiary: 12x24x9cm  
Opakowanie: bulk  
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5017264, czarny 5016139, czarny

5016154, czarny 5016648, czarny

Kubek Panama
Można przechowywać jeden w drugim.
Wspaniały pomysł na upominek.  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 9cm 26 cl   
Opakowanie: Bulk  

Kubek Barista  
Niezbędny w każdej kuchni i biurze!.  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 10cm 25 cl   
Opakowanie: Bulk  

5017263, biały 5016142, biały

Kubek Aroma
Wspaniały pomysł na upominek.  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 8cm 20 cl   
Opakowanie: Bulk  

Kubek Jamaica
Niezbędny w domu i biurze. 
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 10,5 cm 30 cl   
Opakowanie: Bulk  

5016153, biały 5016649, biały
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Szklanka Water  
Mocne i wytrzymałe szklanki są 
niezbędne w każdym domu czy biurze. 
Klasyczny projekt, świetnie wykonany. 
Można przechowywać jedną w drugiej.  
Art.Nr: 5017432  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 9cm 24 cl   
Opakowanie: Bulk  

Szklanka Italy  
Szklanka wykonana w praktycznym 
wzornictwie, umożliwia przechowywać 
szklanki ustawione jeden na drugim.  
Art.Nr: 5017857  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 10cm 27 cl  
Opakowanie: Bulk  

Szklanka Conic mały  
Szklanka w nowoczesnym, stylowym 
wzornictwie. Pomieści 23cl.  
Art.Nr: 5017858  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x6cm 23 cl  
Opakowanie: bulk  

Szklanka Conic large  
Wysoka szklanka w nowoczesnym, 
stylowym wzornictwie. Pomieści 40c.   
Art.Nr: 5017859  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9cm 40 cl  
Opakowanie: Bulk  

Karafka z bambusową wieczkiem  
Karafka z bambusową wieczkiem oraz 
dwie szklanki w zestawie. Całość spa-
kowana w prezentowe opakowanie.  
Art.Nr: 5003483  
Materiał: Szkło/Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 
28cl  
Opakowanie: Box  

Karafka z bambusową wieczkiemCK-
Karafka z bambusową wieczkiem oraz 
dwie szklanki w zestawie. Całość spakow-
ana w prezentowe opakowanie.  
Art.Nr: 5003487  
Materiał: Szkło/Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 
28cl  
Opakowanie: Box  

Meeting szklanka do wody, duża 
Szklanka w nowoczesnym, stylowym 
wzornictwie.  
Art.Nr: 5017433  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: H 14cm 35 cl   
Opakowanie: Bulk  
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Kuchnia

W sekcji kuchennej znajdziesz zarówno 

klasyczny asortyment, jak i całkowicie 

nowatorski. Jeden i drugi rodzaj sprawi, 

że Twoja kuchnia stanie się ulubionym 

miejscem w domu. Dążymy do tego, aby 

ta sekcja kojarzyła się z jakością oraz 

nieprzemijalnością.  
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Sagaform Kuchnia

Zestaw do podawania serów  
Stylowy zestaw stworzony z kamionki, dębu oraz 
stali nierdzewnej. Zawiera 3 noże, deskę w czarnym, 
matowym kolorze oraz opakowanie prezentowe wraz 
ze wstążką.  
Art.Nr: 5003484  
Materiał: Kamionka/Dąb/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 190x180cm  
Opakowanie: Happy Holidays Giftbox  

Piccadilly okrągłe naczynia żaroodporne, czarny  
Miska żaroodporna z kamionki. Czarny, matowy kolor 
miski fantastycznie prezentuje się na zdjęciach. Miska 
jest w opakowaniu prezentowym wraz ze wstążką. 
Prezent szczególnie trafny dla pasjonatów fotografii 
żywności.   
Projektant: Ann-carin Wiktorsson  
Art.Nr: 5003486  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 1,1 L  23x29x5,5cm  
Opakowanie: Happy Holidays Giftbox  

Zestaw Knife 3  
Wyjątkowy zestaw noży ze stali nierdzewnej. 
Czarne rękojeści są eleganckie i dobrze się 
je trzyma w dłoni. Zestaw zawiera nóż szefa 
kuchni, nóż do warzyw oraz opakowanie 
prezentowe wraz ze wstążką.
Art.Nr: 5003479  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: L 33cm L 21cm  
Opakowanie: Happy Holidays Giftbox  

Zestaw Knife  
Wyjątkowy nóż ze stali nierdzewnej. Czarna rękojeść jest 
elegancka i dobrze się ją trzyma w dłoni. Zestaw zawiera 
nóż oraz opakowanie prezentowe wraz ze wstążką.   
Art.Nr: 5003480  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: L 33cm  
Opakowanie: Happy Holidays Giftbox  
 

Zestaw Knife 2 
Wyjątkowy nóż ze stali nierdzewnej. Czarna rękojeść 
jest elegancka i dobrze się ją trzyma w dłoni. Zestaw 
zawiera nóż oraz opakowanie prezentowe wraz ze 
wstążką. 
Art.Nr: 5003481  
Materiał: Stal nierdzewna
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: L 34cm L 21cm  
Opakowanie: Happy Holidays Giftbox  



54



55

Sagaform Kuchnia

Coffee&More
Coffee & More to seria stworzona w wyniku współpracy projektantki Mar-

got Barolo z marką Sagaform. Charakterystyczny design serii to nawiązanie 

do lat 70 ubiegłego wieku, do bezpośredniego, żartobliwego języka tam-

tych lat. Każdy z produktów nadaje się do mycia w zmywarce oraz podgr-

zewania w mikrofali. Masz już swój ulubiony kubek?

Kubek do kawy, biały  
Art.Nr: 5017874  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do kawy szary  
Art.Nr: 5017875  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do kawy, żółty  
Art.Nr: 5017876  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do latte, biały  
Art.Nr: 5017877  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do latte, szary  
Art.Nr: 5017878  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do latte, żółty  
Art.Nr: 5017879  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do latte, terakota  
Art.Nr: 5018100  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do kawy, terakota  
Art.Nr: 5018101  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x8x9cm 25cl  
Opakowanie: 	Girdle  
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Projektantka Margot Barolo to absolwentka pre-

stiżowych sztokholmskich uczelni, Beckmans College 

of Design oraz Konstfack - University of Arts, Crafts 

and Design. Choć osiągała rozmaite sukcesy w branży 

artystycznej, od kilku lat koncentruje się głównie na 

projektach wytworzonych z ceramiki. Projekty Margot 

to ucieleśnienie jej artystycznego kunsztu oraz miłości 

do ceramiki, które możesz podziwiać w serii jesiennych 

kubków do kawy i herbaty marki Sagaform. 

Kolekcja składa się z kubków, miseczek, filiżanek oraz 

talerzy inspirowanych kolorowymi latami 70 ubiegłego 

wieku. Znakiem rozpoznawczym Margot są pastelowe 

kolory, połysk oraz wszechobecne, wypukłe wzory (tzw. 

reliefy). 

Podstawka/Świecznik, biały  
Art.Nr: 5018069  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x6cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Podstawka/Świecznik, szary  
Art.Nr: 5018067  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x6cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Podstawka/Świecznik, żółty  
Art.Nr: 5018068  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x6cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do herbaty, biały  
Art.Nr: 5018087  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do herbaty, szary  
Art.Nr: 5018086  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do herbaty, żółty  
Art.Nr: 5018088  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Kubek do herbaty, terakota  
Art.Nr: 5018099  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x10x9cm 40cl  
Opakowanie: 	Girdle  

Podstawka/Świecznik, terakota  
Art.Nr: 5018104  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x6cm   
Opakowanie: 	Girdle  
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Filiżanki do espresso 4-pak, biały  
Art.Nr: 5017880  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x6x7cm 10cl  
Opakowanie: 	Box  

Miska Coffee & More, biały  
Art.Nr: 5017881  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Miska Coffee & More, szary  
Art.Nr: 5017882  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Miska Coffee & More żółty  
Art.Nr: 5017883  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Dzbanek do mleka Coffee & 
More, szary  
Art.Nr: 5017885  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x8x9cm 25cl  
Opakowanie: 	Box  

Dzbanek na herbatę, szary  
Art.Nr: 5017886  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x15x14cm 1,2l  
Opakowanie: 	Box  

Mała miseczka 2-pak, szary   
Art.Nr: 5018071  
Materiał: Kamionka/bamboo.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13cm   
Opakowanie: 	Box  

Dzbanek Coffee & More 1 L, 
szary  
Art.Nr: 5018072  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x11x19cm 1l  
Opakowanie: 	Box  

Miska Coffee & More, terakota  
Art.Nr: 5018102  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Miska Coffee & More 17 cm, biały  
Art.Nr: 5018153  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x17x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Miska Coffee & More 17 cm, szary  
Art.Nr: 5018154  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x17x7cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Filiżanki do espresso 4-pak, szary  
Art.Nr: 5018070  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x6x7cm 10cl  
Opakowanie: 	Box  
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Talerz do podawania biały  
Art.Nr: 5017884  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 31x31x5cm   
Opakowanie: 	Box  

Talerz Coffee & More, biały  
Art.Nr: 5017347  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Talerz Coffee & More,szary  
Art.Nr: 5017348  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Talerz Coffee & More, żółty  
Art.Nr: 5017349  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Talerz Coffee & More, terakota  
Art.Nr: 5018103  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm   
Opakowanie: 	Girdle  

Talerz Coffee & More duży, biały  
Art.Nr: 5018146  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x3cm  
Opakowanie: 	Girdle  

Talerz Coffee & More duży, szary  
Art.Nr: 5018147  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x3cm   
Opakowanie: 	Girdle  
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Klasyka w nowoczesnym wydaniu zaprojektowana przez projektantkę 

Ann-Carin Wiktorsson. Szklanki w luksusowym, eleganckim wydaniu, w 

transparentnym, niebieskim, zielonym oraz szarym kolorze. Wykorzystaj 

go w domu, zaimponuj swoim gościom, albo wręcz je jako upominek.

Spectra

Ann-Carin to projektantka specjalizująca 

się w tworzeniu produktów komercyjnych. 

Ukończyła studia na HDK oraz Royal College 

of Art w Londynie. Jej pasją jest tworzenie 

asortymentu do kuchni oraz wszystko co 

związane z żywnością. Dużo uwagi przykłada 

do kształtów, które łączą w sobie funkcjo-

nalność z estetycznym wyglądem.

Spectra szklanki 350 ml 4-pak,  
transparentny  
Art.Nr: 5018132  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x8cm 35cl  
Opakowanie: 	Box  

Spectra szklanki 350 ml 4-pak, 
niebieski  
Art.Nr: 5018133  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x8cm 35cl  
Opakowanie: 	Box  

Spectra szklanki 350 ml 4-pak,, 
szary  
Art.Nr: 5018134  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x8cm 35cl  
Opakowanie: 	Box  

Spectra szklanki 350 ml 4-pak,, 
zielony  
Art.Nr: 5018135  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x8cm 35cl  
Opakowanie: 	Box  
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Nature to zebrane w jedną kategorię produkty z kolekcji do kuchni ijadalni. Serię uzupełniliśmy o nowe ele-

menty, wykonane z dotychczas używanych, szlachetnych materiałów takich jak dąb, bambus,

szkło. Nature powstał we współpracy ze znanymi i docenianymi projektantami. Z pewnością Was zachwycą i 

prędko znajdą się w Waszych domach, umilając wspólne posiłki.

Nature

Sagaform Kuchnia

Nature karafka do wina 
z dębowym korkiem 
Klasyczny element naszej kolekcji. 
Zaprojektowany z myślą o czerwonym 
winie ale nadaje się do podawania/
przechowywania innych napojów. 
Ponadczasowy design. Popularny 
prezent. 
Art.Nr: 5010116  
Materiał: Szkło dmuchane..  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x27cm 2l  
Opakowanie: Box  

Nature karafka do wina 
z dębowym korkiem  
Klasyczny element naszej kolekcji. 
Zaprojektowany z myślą o białym 
winie lub wodzie ale nadaje się do 
podawania/przechowywania innych 
napojów. Klasyczny styl. Popularny 
prezent.  
Art.Nr: 5015336  
Materiał: Szkło dmuchane.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x35cm 1l  
Opakowanie: Box  

Nature mlecznik 
Mała karafka idealna na mlecznik. 
Podstawka i dębowy korek dodają jej 
szyku.  
Art.Nr: 5017733  
Materiał: Dąb/Szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x7x20cm 30cl  
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na ocet/oliwę 
z dębowym korkiem, 2-pak  
Zestaw możesz używać do wielu rzeczy 
- od oliwy przez ocet, mleko 
i pojedynczą porcję wina.  
Art.Nr: 5015337  
Materiał: Szkło dmuchane.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x19cm 30cl  
Opakowanie: Box  

Nature zestaw do podawania 
z korkiem, 2-pak  
Dwie butelki z dębowymi korkami. Zestaw 
odpowiedni do pieprzu i soli lub na inne 
przyprawy. Umieść zestaw na stole, aby 
Twoi goście mogli dodać tyle przypraw 
ile lubią.  
Art.Nr: 5016554  
Materiał: Szkło dmuchane.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x12cm 20cl  
Opakowanie: Box  

Nature zestaw do soli/pieprzu  
Zestaw na sól i pieprz, aby Twoi goście 
mogli doprawić danie tak jak lubią.  
Art.Nr: 5017178  
Materiał: Dąb/Szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x11cm   
Opakowanie: Box  
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Anton Björsing uczył się projektowania mebli 

na Carl Malsten Furniture Studies 

w Sztokholmie. Jego specjalizacja to wyroby 

drewniane. Przedtem studiował projektowanie 

na Steneby Academy of Design and Crafts a 

Uniwersytecie w Göteborgu. Anton tworzy 

w stylu typowo skandynawskim, szczególnie 

upodobał sobie dąb w połączeniu z wyrobami 

z kamionki i szkła. Dzięki tej kompozycji su-

rowców, dzieła Antona mają unikalny wymiar.

Nature przybory do sałatek 
Stylowe przybory do sałatek o 
ponadczasowym designie. Uchwyty 
wykonane z litego drewna dębowego 
o wysokiej jakości. Nie zapomnij o 
regularnym olejowaniu uchwytów.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017605  
Materiał: SStal nierdzewna z dębowym 
uchwytem. 
 Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 31x6x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature zestaw sztućcy  
Zestaw z serii Nature składa się z 
dwóch dębowych sztućcy do sałatek. 
Inspirowane karafkami z serii Oak. 
Zalecane regularne olejowanie. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017867  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 24x7x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature szczypce 
Szczypce z serii Nature to znakomita 
kompozycja designu i praktyczności. 
Posiada wiele możliwości zastoso-
wania, do sałatki, do przekładania na 
grillu oraz inne. Zalecane regularne 
olejowanie.   
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017868  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 30x4x4cm   
Opakowanie: Box  

Nature bambusowe łyżki 
do serwowania  
Te bambusowe łopatki do sałatek 
zostały zaprojektowane przez Antona 
Björsinga na 32 cm długości, dzięki 
czemu dobrze sprawdzają się we 
wszystkich rozmiarach misek do 
sałatek i naczyń do serwowania. 
Bambus ma wiele zalet. Jest nie tylko 
naturalnie antybakteryjny, ale podczas 
przebywania w ziemi przekształca 
również więcej dwutlenku węgla w 
tlen niż większość innych roślin. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018145  
Materiał: Bamboo.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 32x7x2cm   
Opakowanie: Box  
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Sagaform Kuchnia

Nature miska, duża  
Misa do podawania sałatek lub 
owoców z dębowa podstawką, która 
chroni powierzchnię na której stoi 
misa. Nie zapomnij o regularnym 
olejowaniu dębowej podstawy.  
Art.Nr: 5017604  
Materiał: Dąb/Szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x23x15cm   
Opakowanie: Box

Nature miska z bambusowymi 
łyżkami 
Szklana miska o stylowym designie z 
łyżkami bambusowymi do serwowania. 
Doskonały prezent! 
Art.Nr: 5017775  
Materiał:  Szkło/Bambus.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 21x21x11cm   
Opakowanie: Giftbox  

Nature miska z deską bambusową 
Wielofunkcyjny zestaw ze szkła i bambusa. 
Bambusowa pokrywka działa również jako 
deska do krojenia lub taca do serwowania. 
Możesz więc na przykład podać wspaniałą 
sałatkę w pięknie wykonanej szklanej misce, 
nałożyć bambusową pokrywkę i przechowywać 
wszelkie resztki w lodówce. Bambus ma wiele 
zalet. Jest nie tylko naturalnie antybakteryjny, 
ale podczas przebywania w ziemi przekształca 
również więcej dwutlenku węgla w tlen niż 
większość innych roślin.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017781  
Materiał: Bambus/szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 24x24x13cm   
Opakowanie: Box  

Nature stolik śniadaniowy z meta-
lowymi składanymi nogami 
Taca idealna na długie niedzielne 
śniadania w łóżku. Taca wykonana 
z litego drewna dębowego, składane 
nogi są wykonane ze stali nierdzewnej. 
Spraw niespodziankę osobie, którą 
kochasz! Nie zapomnij o regularnym 
olejowaniu dębowych elementów.  
Projektant: Moritz Design  
Art.Nr: 5016119  
Materiał: Dąb/Metal.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 60x30x24cm   
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik do serwetek  
Wyjątkowy pojemnik do serwetek 
wykonany z kamionki, dębu i metalu. 
Dębowa kulka podtrzymuje serwetki, 
aby nie rozwiał ich wiatr. Pojemnik z 
pewnością urozmaici nakryty stół!
 Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017328  
Materiał: Kamionka/Dąb/Metal.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x15cm   
Opakowanie: Box  

Nature taca
Klasyczna, stylowa taca wykonana 
z litego drewna dębowego wysokiej 
jakości. Wygląda bardzo dobrze i jest 
zawsze docenianym prezentem! Nie 
zapomnij o regularnym olejowaniu tacy.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017606  
Materiał: Dąb  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 50x34x7cm   
Opakowanie: Box  

Parafina  
Olej parafinowy medyczny 
przeznaczony do pielęgnacji desek 
do krojeniai innych wyrobów 
drewnianych. Rozprowadź miękką 
szmatką i zetrzyj nadmiar. Powtar-
zaj, aż drewno zostanie całkowicie 
nasycone. 
Art.Nr: 5017693  
Materiał: Plastik, Olej parafinowy.  
Wymiary: 4x4x11cm 10cl  
Opakowanie: Bulk  
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Sagaform Kuchnia

Nature nóż do sera  
Stylowy przyrząd jest niezbędny 
podczas śniadań lub kolacji, gdy przy-
gotowujesz talerz serów. Wykonany z 
wysokiej jakości stali dla precyzyjnego 
krojenia w plasterki. Przednia część os-
trza działa jak nóż do sera co pozwala 
na krojenie sera w kawałki. Uchwyt 
wykonany z litego drewna dębowego. 
Nie zapomnij o regularnym olejowaniu 
dębowych elementów.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017125  
Materiał: Stal nierdzewna/Dąb  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 21x4x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature zestaw przyborów do 
sera, 3 szt  
Deski serów stają się coraz bardziej 
popularnym deserem, dlatego zestaw 
noży do sera będzie przydatny. Dwa 
noże do sera - w tym jeden do par-
mezanu oraz widelec do podawania. 
Uchwyty wykonane z litego drewna 
dębowego wysokiej jakości. Nie 
zapomnij o regularnym olejowaniu 
dębowych elementów.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017198  
Materiał: Stal nierdzewna/Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x4x4cm   
Opakowanie: Box  

Nature nóż do sera  
Stylowy przyrząd jest niezbędny 
podczas śniadań lub kolacji, gdy przy-
gotowujesz talerz serów. Wykonany z 
wysokiej jakości stali dla precyzyjnego 
krojenia w plasterki. Przednia część os-
trza działa jak nóż do sera co pozwala 
na krojenie sera w kawałki. Uchwyt 
wykonany z litego drewna dębowego. 
Nie zapomnij o regularnym olejowaniu 
dębowych elementów.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017204  
Materiał: Stal nierdzewna/Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x9x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature nóż do masła, 2-pak  
Dwa noże do masła, stylowy design, 
wykonane z litego drewna dębowego. 
Nie zapomnij o regularnym olejowaniu.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017600  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x3x3cm   
Opakowanie: Box  

Nature otwieracz do butelek  
Stal nierdzewna z dębowym uchwytem. 
Otwieracz wykonany ze stali nierdze-
wnej z uchwytem wykonanym z litego 
drewna dębowego. Idealny na prezent. 
Nie zapomnij o regularnym olejowaniu 
dębowego uchwytu.
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017602  
Materiał: Stal nierdzewna z dębowym 
uchwytem  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x4x4cm   
Opakowanie: Windowbox  

Nature tarka do sera  
Tarka z serii Nature to doskonałe połączenie 
dębu ze stalą nierdzewną. Łatwa w 
użytkowaniu. Zalecane mycie ręczne oraz 
regularne olejowanie.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017866  
Materiał: Dąb/Stal nierdzewna.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x7x5cm   
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na ser  
Łatwy do uchwycenia pojemnik na ser 
to kolejny produkt z serii Nature od 
Sagaform, który nada nietuzinkowy, 
skandynawski styl Twojej kuchni. 
Zaprojektowany prze Björk – Forth.
Projektant: Björk-Forth  
Art.Nr: 5018073  
Materiał: Kamionka/Plastik/Dąb.   
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 25x16x13cm   
Opakowanie: Box  
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Nature okrągła deska 
do krojenia, 30 cm  
Stylowa, okrągła deska do krojenia 
z dębu z praktycznymi wgłębieniami 
przy uchwycie. Uchwyt trzyma się 
wygodnie w ręku, a wgłębienia można 
użyć do podtrzymania sztućców. 
Nietypowy wygląd deski powoduje, 
że wyróżnia się na tle standardowych, 
tego typu akcesoriów kuchennych.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017337  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 42x30x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia, duża 
Stylowa deska do krojenia z dębu 
z praktycznymi wgłębieniami przy 
uchwycie. Uchwyt trzyma się wygodnie 
w ręku, a wgłębienia można użyć do 
podtrzymania sztućców. Nietypowy 
wygląd deski powoduje, że wyróżnia 
się na tle standardowych, tego typu 
akcesoriów kuchennych.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017341  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 54x20x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature podkładka  
Nowy, przemyślany projekt od Sagaform. 
Dzięki regulowaniu, ten dekoracyjny ele-
ment sprawdzi się doskonale w przypadku 
mniejszych i większych naczyń.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017603  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 46x19x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature deska do serwowania 
posiłków  
Stylowa deska do serwowania 
posiłków z drewna bambusowego 
z praktycznymi wgłębieniami przy 
uchwycie. Uchwyt trzyma się wygodnie 
w ręku, a wgłębienia można użyć do 
podtrzymania sztućców. Nietypowy 
wygląd deski powoduje, że wyróżnia 
się na tle standardowych,
tego typu akcesoriów kuchennych..  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017769  
Materiał: Bambus.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 75x15x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia/
podawania  
Deska służąca do krojenia lub do 
podawania przekąsek, wykonana 
z solidnego dębu. Zalecane regularne 
olejowanie.  
Art.Nr: 5017893  
Materiał: Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 45x15x3cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia, duży  
Stylowa deska do krojenia z drewna 
bambusowego z praktycznymi wgłębi-
eniami przy uchwycie. Uchwyt trzyma 
się wygodnie w ręku, a wgłębienia 
można użyć do
podtrzymania sztućców. Nietypowy 
wygląd deski powoduje, że wyróżnia 
się na tle standardowych, tego typu 
akcesoriów kuchennych.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018057  
Materiał: Bambus  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 54x20x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature deska do krojenia, mała 
Stylowa deska do krojenia z drewna 
bambusowego z praktycznymi 
wgłębieniami przy uchwycie. Uchwyt 
trzyma się wygodnie w ręku, a 
wgłębienia można użyć do podtrzy-
mania sztućców. Nietypowy wygląd 
deski powoduje, że wyróżnia się na tle 
standardowych, tego typu akcesoriów 
kuchennych. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018058  
Materiał: Bambus.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 27x13x2cm   
Opakowanie: Girdle  

Nature okrągła deska do krojenia  
Stylowa, okrągła deska do krojenia 
z drewna bambusowego z praktycznymi 
wgłębieniami przy uchwycie. Uchwyt 
trzyma się wygodnie w ręku, 
a wgłębienia można użyć do podtrzy-
mania sztućców. Nietypowy wygląd 
deski powoduje, że wyróżnia się na tle 
standardowych, tego typu akcesoriów 
kuchennych. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5018056  
Materiał: Bambus.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 42x30x2cm   
Opakowanie: Girdle  
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Sagaform Kuchnia

Nature szklany słoik, mały  
Szklany słoik z korkową pokrywką. 
Estetyczne wykończenie i gustowny 
styl sprawia, że zwykły słoik wyróżnia 
się na tle domowych akcesoriów 
kuchennych. Dostępne w dwóch 
rozmiarach.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017331  
Materiał: Szkło/Korek  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x9cm   
Opakowanie: Box  

Nature szklany słoik, duży  
Szklany słoik z korkową pokrywką. 
Estetyczne wykończenie i gustowny 
styl sprawia, że zwykły słoik wyróżnia 
się na tle domowych akcesoriów 
kuchennych. Dostępne w dwóch 
rozmiarach. 
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017332  
Materiał: Szkło/Korek.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x14cm   
Opakowanie: Box  

Zestaw kieliszków z tacą, 6 szt  
Zestaw 6 dwustronnych kieliszków, 
idealnych do mocniejszych trunków i 
szampana/pRóżecco. Dębowy pojemnik 
dodaje szyku i ułatwia przechowywanie.  
Projektant: Pascal Charmolu  
Art.Nr: 5017704  
Materiał: Dmuchane szkło/Dąb.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 4x4x13cm 2-4cl  
Opakowanie: Box  

Re:turn kieliszki do wina 2-pak  
Kieliszki do wina ze szkła z 
recyklingu. Lekko zielony kolor jest 
rezultatem procesu recyklingowe-
go. Kto powiedział, że ekologiczne 
podejście do życia nie może być 
stylowe?  
Art.Nr: 5017381  
Materiał: Szkło z recyklingu.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x19cm 28cl  
Opakowanie: Box  

Re:turn kieliszki 4-pak  
Kieliszki ze szkła z recyklingu. 
Lekko zielony kolor jest rezultatem 
procesu recyklingowego. Kto 
powiedział, że ekologiczne 
podejście do życia nie może być 
stylowe?   
Art.Nr: 5017382  
Materiał: Szkło z recyklingu.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x10cm 26cl  
Opakowanie: Box  

Nature karafka z korkiem  
Ręcznie dmuchane szkło/Korek. 
Stylowa karafka idealna do 
przechowywania nalewek lub po-
dawania wody czy innych napojów.  
Art.Nr: 5017827  
Materiał: Szkło dmuchane/Korek.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x21cm 80cl  
Opakowanie: Box  

Zestaw karafka i 2 szklanki 
Karafka z bambusową wieczkiem oraz 
dwie szklanki w zestawie. Całość 
spakowana w prezentowe opakowanie.  
Art.Nr: 5003483  
Materiał: Szkło/Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 
28cl  
Opakowanie: Box  

Zestaw karafka i szklanka  
Karafka z bambusową wieczkiem oraz 
jedna szklanka w zestawie. Całość 
spakowana w prezentowe opakowanie.   
Art.Nr: 5003487  
Materiał: Szkło/Bambus.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 
28cl  
Opakowanie: Box  
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Lovisa Wattman jest to osoba aktywna 

w zawodzie projektanta od momentu 

ukończenia studiów na uczelni Konstfack 

w 1995. Jej serce bije mocniej na widok 

projektów produktów wytrzymałych oraz 

użytecznych w życiu codziennym. Lovisa za 

pomocą swoich projektów stara się zagoś-

cić w wielu domach na długie lata. 

Oak podkładki, 4-pak  
Dębowe podstawki pod kubki, które 
łatwo przechowywać w komplecie 
dzięki skórzanemu paskowi
 z zatrzaskiem.  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017623  
Materiał: Dąb/Skóra.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x10x5cm   
Opakowanie: Box  

Kubek z dębową podstawką, 2-pak  
Zestaw dwóch kubków z żaroodpornego 
szkła z dębowymi podstawkami zachwyci 
każdego miłośnika kawy i herbaty. Wspan-
iały pomysł na upominek.  
Projektant: Lovisa Wattman  
Art.Nr: 5017746  
Materiał: Szkło/Dąb  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Box  

Szklany kubek 2-pak duży  
Popularne kubki szklane Sagaform 
w mniejszym rozmiarze.  Wykonane 
z żaroodpornego szkła dla jeszcze 
piękniejszego efektu i trwałej jakości. 
Piękny element dekoracyjny stołu.
Można używać je do grzanego wina 
lub jako filiżanki do espresso.  
Projektant: Lovisa Wattman  
Art.Nr: 5018163  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9cm 25cl  
Opakowanie: Box  

Szklany kubek 2-pak mały  
Popularne kubki szklane Sagaform 
w mniejszym rozmiarze.  Wykonane 
z żaroodpornego szkła dla jeszcze 
piękniejszego efektu i trwałej jakości. 
Piękny element dekoracyjny stołu.Można 
używać je do grzanego wina lub jako 
filiżanki do espresso.  
Projektant: Lovisa Wattman  
Art.Nr: 5018162  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x7cm 15cl  
Opakowanie: Box  



71

Sagaform Kuchnia

Nature miska do przekąsek, 2-pak  
Dwie miseczki do serwowania przekąsek, 
w kolorze szarym i białym, z połyskiem.  
Miseczkę można myć w zmywarce, uży-
wać w mikrofali i piekarniku do 220˚C.  
Art.Nr: 5017890  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x6cm   
Opakowanie: Box  

Kubek Nature 2-pak  
Dwa kubki z kamionki w kolorze 
szarym i białym, z połyskiem. Kubki 
można myć w zmywarce, używać w 
mikrofali i piekarniku do 220˚C.  
Art.Nr: 5017345  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x11cm 28cl  
Opakowanie: Box  

Nature talerz do podawania  
Talerz z kamionki z połyskiem. 
Naczynie można myć w zmywarce, uży-
wać w mikrofali i piekarniku do 220˚C.  
Art.Nr: 5017891  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 33x33x4cm   
Opakowanie: Box  

5018084, jasny szary

5018064, szary

5018074, jasny szary

5018060, 
zielony

5018066, zielony

Nature talerz do podawania 22 
cm, 2-pak   
2-pak talerzy z kamionki z połyskiem. 
Naczynie można myć w zmywarce, 
używać w mikrofali i piekarniku 
do 220˚C..  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 22x22x2cm   
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na żywność, 
duży   
Pojemnik na żywność z silikonową 
uszczelką na pokrywce, który poza 
tym, że jest bardzo przydatny 
w każdej kuchni jest również 
doskonałą dekoracją. Szczelne 
zamknięcie gwarantuje świeżość 
musli, orzechów lub innych 
pyszności, które tam umieścisz.  
Art.Nr: 5018085  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x14cm 85cl  
Opakowanie: Box  

Nature pojemnik na żywność, 
mały 
Pojemnik na żywność z silikonową 
uszczelką na pokrywce, który poza 
tym, że jest bardzo przydatny 
w każdej kuchni jest również 
doskonałą dekoracją. Szczelne 
zamknięcie gwarantuje świeżość 
musli, orzechów lub innych 
pyszności, które tam umieścisz. 
Art.Nr: 5018065  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x14x10cm 50cl  
Opakowanie: Box  

Nature głęboki talerz, 18 cm, 
2-pak
 Dwa, głębokie talerze w kolorze 
zielonym z połyskiem. Talerz można 
myć w zmywarce, używać w mikrofali i 
piekarniku do 220˚C.  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x6cm   
Opakowanie: Box  
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Seria Club to mnóstwo klasycznych, eleganckich szklanek, kieliszków i 

miseczek umilających spożywanie wszelkiej maści kolorowych napojów.

Club

Sagaform Kuchnia

Matz Borgström był jednym z założycieli wydziału pro-

jektowania w Beckmans College of Design 

w Sztokholmie. Jego projekty wygrywały nagrody 

zarówno w Szwecji, jak i na arenie międzynarodowej. 

Legendarne już kolorowe szklanki Sagaform na wiele 

lat zagościły w szwedzkich domach. Z okazji 25-lecia 

marki Sagaform w sprzedaży znalazła się limitowana 

edycja szklanek z elementami w kolorze złotym. Fakt, 

że kolekcja Matza Borgströma jest oparta na tym 

klasyku to nie przypadek.    

Club kieliszki koktajlowe, 2-pak 
Kieliszki koktajlowe w klasycznym 
wzorze Club z podstawką w kolorze 
złotym. Kieliszki świetnie sprawdzą się 
zarówno do koktajli jak również do 
deserów. Zalecane mycie ręczne.   
Projektant: Matz Borgström  
Art.Nr: 5009117  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x9cm 15cl  
Opakowanie: Giftbox  

Club szklanki do piwa, 2-pak  
Szklanki do piwa w klasycznym wzorze 
Club z podstawką w kolorze złotym. 
Fantastycznie wyróżniają się na tle 
innych szklanek do trunków. Zalecane 
mycie ręczne.   
Projektant: Matz Borgström  
Art.Nr: 5009119  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x16cm 33cl  
Opakowanie: Giftbox  

Club kieliszki do wina, 2-pak  
Kieliszki do wina w klasycznym wzorze 
Club z podstawką w kolorze złotym. 
Kieliszki fantastycznie wyróżniają 
się na tle innych kieliszków do wina. 
Zalecane mycie ręczne.   
Projektant: Matz Borgström  
Art.Nr: 5009120  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x14cm 22cl  
Opakowanie: Giftbox  

Club kieliszki do schnappsa, 
2-pak  
Kieliszki do Schnappsa lub innego 
trunku w klasycznym wzorze Club z 
podstawką w kolorze złotym. Kieliszki 
fantastycznie wyróżniają się na tle 
innych kieliszków. Zalecane mycie 
ręczne.   
Projektant: Matz Borgström  
Art.Nr: 5009121  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 4x4x10cm 4cl  
Opakowanie: Giftbox  
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Kamienie chłodzące do Whiskey, 
9-pak  
Doskonały pomysł na ekskluzywny, 
innowacyjny upominek. Kamienie trzymaj 
w zamrażarce, oddadzą swój chłód 
napojowi, nie rozcieńczając go.  
Art.Nr: 5016350  
Materiał: Granit z recyklingu. 
W zestawie torebka do przechowywania.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 2x2x2cm   
Opakowanie: Box  

Club schładzacze do napojów, 
2-pak  
Dwie małe metalowe czaszki, które 
oddają swój chłód napojom, nie 
rozcieńczając ich. Doręczane w worec-
zku do przechowywania. Przechowuj 
ok. 2h w zamrażarce przed użyciem.  
Art.Nr: 5017624  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x4x4cm   
Opakowanie: Box  

Szklanki do Whiskey, zaokrąglona 
podstawa, 6-pak  
Doskonały pomysł na ekskluzywny, 
innowacyjny upominek. Jeden z 
najlepiej sprzedających się produktów 
marki Sagaform.
 Art.Nr: 5015280  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9cm 20cl  
Opakowanie: Box  

Club szklanki z okrągłym 
dnem, 4-pak  
Zestaw 4 szklanek do whiskey i innych 
trunków z nietypowym, zaokrąglonym 
spodem. Szklanki, wykonane z ręcznie 
dmuchanego szkła, są zapakowane 
w eleganckie pudełko prezentowe. 
Fantastyczny prezent dla znawców 
tematu whiskey.  
Projektant: Pascal Charmolu  
Art.Nr: 5017852  
Materiał: Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x9cm   
Opakowanie: Box  

Metalowy otwieracz  
Otwieracz do butelek.  
Art.Nr: 5018232  
Materiał: ABS plastik, Stal 
nierdzewna  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x8cm   
Opakowanie: Box  
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Club małe szklanki, 2-pak  
Dwie niskie szklanki, świetne do 
popołudniowych drinków. Eleganc-
ki wzór, tworzą świetny zestaw 
z shakerem i wiaderkiem na lód. 
Inspirowane stylem Art Deco.  
Art.Nr: 5017494  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x8cm 17cl  
Opakowanie: Box  

Club wiaderko na lód  
Piękny zestaw wiaderko na 
lód ze szczypcami i pojemnik 
do chłodzenia wina. Stanowią 
doskonałe uzupełnienie zestawu z 
linii produktów barowych.  
Art.Nr: 5017620  
Materiał: Szkło/Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x13x12cm   
Opakowanie: Box  

Club szklanki, 2-pak  
Stylowe szklanki z klasycznym 
wzorem o mocnej podstawie. 
Idealne do wody, koktajli i wielu 
drinków.
Art.Nr: 5017686  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x9cm 27cl  
Opakowanie: Box  

Club kieliszki, 4-pak  
Kieliszki w elegancki wzór, tworzą 
świetny zestaw ze szklankami, 
shakerem i wiaderkiem na lód Bos-
ton. Inspirowane stylem Art Deco.   
Art.Nr: 5017689  
Materiał: Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x6cm 6cl  
Opakowanie: Box  

Club łyżka barmańska 
Skręcona łyżka barmańska wyko-
nana ze stali nierdzewnej w kolorze 
czarnym. Niezbędnik barmana i 
każdego miłośnika koktajli!
Art.Nr: 5017690  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x3x2cm   
Opakowanie: Box  

Club shaker  
Zostań barmanem we własny 
domu.Ten stylowy shaker, w 
zestawie z innymi barmańskimi 
przyborami sprawi, że przygot-
owanie drinków będzie czystą przy-
jemnością. Doskonałe uzupełnienie 
Zestawu barmańskiego 5017613 
oraz innych elementów linii Boston.  
Art.Nr: 5017612  
Materiał: Stal nierdzewna/Szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x15cm 40/70cl  
Opakowanie: Box  

Club piersiówka wąsy 
Poręczna, zabawna piersiówka. 
Pomysł na prezent dla osób z 
poczuciem humoru. Lejek ułatwia-
jący napełnienie w zestawie.  
Art.Nr: 5017647  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x3x10cm 13cl  
Opakowanie: Box  

Club jigger  
Dwustronny jigger, odmierzający 
10 i 40 ml. Stylowy design.  
Art.Nr: 5017645  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 4x4x7cm   
Opakowanie: Box  
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Tradycja

Dbamy o skandynawskie tradycje, skąd 

wywodzi się Sagaform. Skandynawowie 

celebrują letnie święto jedzenia i pi-

cia, którego nazwa to ”kräftskiva”, co 

znaczy w języku polskim ”raki”.  Święto 

ma swoje odpowiedniki także w krajach 

bałtyckich jak Łotwa i Litwa.
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Seafood misa, duża 
Duża misa idealna do podawania 
owoców morza i innych dań, 
szkliwiona porcelana kostna (ka-
olinowa) o pięknym kształcie.  
Art.Nr: 5017794  
Materiał: Porcelana kaolinowa.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30x27x7cm   
Opakowanie: Box  

5017826, 

Seafood misa muszla 2-pak  
Dwie misy w kształcie muszli 
idealne do podawania owoców 
morza i innych dań, szkliwiona 
porcelana kostna (kaolinowa) o 
pięknym kształcie. Można myć w 
zmywarce  
Art.Nr: 5017364  
Materiał: Porcelana kaolinowa.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x11x4cm   
Opakowanie: Box  

Nożyce do owoców morza 
Nożyce do krabów, langust i 
raków. Ułatwiają rozłupanie 
twardej skorupy i wydobycie mięsa. 
Zapakowane w płócienny worek i 
kartonik upominkowy.  
Art.Nr: 5017777  
Materiał: Stop cynku.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x6x1cm   
Opakowanie: Box  

5017778, biały

Seafood miska, mała 
Mała miska idealna do podawa-
nia owoców morza i innych dań, 
szkliwiona porcelana kostna 
(kaolinowa) o pięknym kształcie 
dostępna w dwóch kolorach. 
Materiał: Porcelana kaolinowa.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x15x6cm   
Opakowanie: Box  

Deska do krojenia/podawania 
Deska do krojenia/podawania. Piękne 
urozmaicenie stołu w czasie posiłku. 
Poręczny uchwyt.
Art.Nr: 5017780  
Materiał: Bambus/Skóra.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 31x24x2cm   
Opakowanie: Girdle  

5017779, niebieski

Zestaw do owoców morza, 
4-pak  
Specjalne sztućce ułatwiające kon-
sumpcję owoców morza. W zestaw-
ie 4 szt. Zapakowane w płócienny 
worek i kartonik upominkowy. 
Art.Nr: 5017776  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x2x24cm   
Opakowanie: Box  

Seafood Miska 3 szt
Miska podzielona na 3 części idealna do podawania 
dodatków, przekąsek i dipów, szkliwiona porcelana 
kostna(kaolinowa) o pięknym kształcie dostępna w 
dwóch kolorach.  
Materiał: Porcelana kaolinowa.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x10x4cm   
Opakowanie: Box  

5017822, biały
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Sagaform Tradycja

Łopatka do ciasta, złoty  
Pozłacana stal nierdzewna. Prze-
piękna łopatka do ciast, wykonana 
ze smakiem i precyzją, ekskluzywny 
upominek, doskonały np. na ślubny 
prezent.  
Projektant: Ann-Carin Wiktorsson  
Art.Nr: 5017847  
Materiał: Stal nierdzewna.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25x7x5cm   
Opakowanie: Giftbox  

Miska w kształcie serca  
Pokaż swoje uczucia z miską w 
kształcie serca. Nieduża, urocza, 
przepięknie prezentuje się zarówno 
w sezonie świątecznym jak i poza 
nim.  
Art.Nr: 5016202  
Materiał: Kamionka.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x11x5cm   
Opakowanie: Box  

Lejek nawadniający do roślin  
Pasuje na butelki plastikowe o pojemności 
0,5 i 1,5 l. Przy zakupie 24 szt. dostarczany 
z ekspozytorem. 
Art.Nr: 5017764  
Materiał: Plastik. Odpowiedni do butelek 
0.5 l oraz 1.5 l. Pakowany w display 24szt.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 4x4x17cm   
Opakowanie: Display  
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Dekoracje

Według nas dekoracje powinny być pr-

zede wszystkim klasyczne, praktyczne 

oraz zawsze doceniano zarówno przy 

wręczaniu, jak i otrzymywaniu. W tej 

sekcji znajdziesz produkty w skandy-

nawskim stylu, które wypełnią Twoją 

przestrzeń harmonią. 
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Tworzenie pięknych i praktycznych produktów to nasz nadrzędny

cel. To również sedno naszej kolekcji Interior, której flagowym produktem

jest doceniony na arenie międzynarodowej wazon Hold. Wazony Hold 

to wyjątkowe produkty zaprojektowane przez Pascala Charmolu. Istnieje 

możliwość dostosowania wysokości poruszając metalową oprawką

w kolorze złotym i srebrnym, w górę lub w dół. Niezwykle przydatne 

w przypadku wysokich kwiatów.

Hold

Sagaform Dekoracje

Lampion Hold  
Art.Nr: 5017870  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x25cm   
Opakowanie: 	Box  

Hold lampion & wazon, złoty  
Art.Nr: 5017869  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x20cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold lampion & wazon, srebrny  
Art.Nr: 5018036  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x20cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon mały, srebrny  
Art.Nr: 5018037  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon duży, złoty  
Art.Nr: 5018039  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x28cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon duży, srebrny  
Art.Nr: 5018040  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x28cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold wazon mały, złoty   
Art.Nr: 5018041  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x15cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold lampion mały, złoty  
Art.Nr: 5018042  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x12cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Hold lampion mały, srebrny  
Art.Nr: 5018043  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x12cm   
Opakowanie: 	Giftbox  
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Jak sama nazwa wskazuje, księżyc stanowił inspiracje dla projektanta 

Pascala Charmolu, twórcy serii Moon dla Sagaform. Taniec geo-

metrycznych figur z prostymi liniami jest niesamowity. Esencja nowoc-

zesnych wazonów i lampionów, połączenie piękna z funkcjonalnością. 

Seria Moon to elegancja, prostota i styl. Wazon sam w sobie jest cie-

kawy, ale najlepiej prezentuje się w otoczeniu bukietu pięknych kwiatów.  

Moon

Pascal Charmolu to Francuz, który zakochał 

się w Szwecji i przez Konstfack -University of 

Arts, Crafts and Design prędko stał się znanym 

projektantem w szwedzkiej branży. Ponadto 

natychmiast odniósł sukces z projektami dla 

Sagaform.  

Wazon Moon, 
piaskowy duży  
Art.Nr: 5018152  
Materiał: Żelazo.   
Nie można myć w 
zmywarce 
Wymiary: 23x7x30cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon,
piaskowy mały  
Art.Nr: 5018151  
Materiał: Żelazo.   
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x5x21cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon, duży czarny  
Art.Nr: 5018035  
Materiał: Żelazo.   
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x7x30cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Moon, mały czarny  
Art.Nr: 5018034  
Materiał: Żelazo.   
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x5x21cm   
Opakowanie: 	Box  
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Sagaform Dekoracje
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Produkt wielu możliwości. Wazony Top są wykonane z ręcznie dmucha-

nego szkła oraz metalu. Proste, ale designerskie dekoracje wnętrz to 

świetny pomysł do upiększenia domu. Wazon Top sprawdzi się również 

jako świecznik albo karafka, dlaczego nie? Śmiemy twierdzić, że nowy 

klasyk może pojawić się w Twoim domu.

Wazon Top

Wazon Top,  złoty  
Art.Nr: 5017905  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x18cm   
Opakowanie: 	Box  

Wazon Top, srebrny  
Art.Nr: 5018059  
Materiał: Metal/Dmuchane szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x18cm   
Opakowanie: 	Giftbox  

Wazon Top, duży złoty  
Art.Nr: 5018148  
Materiał: Metal/mouth blown-szkło.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 22x19x22cm   
Opakowanie: 	Box  
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Sagaform Dekoracje

Świecznik/Wazon 
Dekoracyjny wazon/ świecznik na stalowej 
podstawce w kolorze złotym. Subtelny 
element dekoracyjny do każdego wnętrza.  
Art.Nr: 5017760  
Materiał: Szkło/Stal.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x16x28cm   
Opakowanie: Box  

Świecznik Nature  
Elegancki świecznik uzyskany przez 
kompozycje dębu, szkła oraz stali 
nierdzewnej. Świetnie się prezentuje 
oraz ma dodatkowe zastosowania. Może 
posłużyć również jako waza lub pojemnik 
do schładzania trunków. Musisz go mieć!  
Projektant: Anton Björsing  
Art.Nr: 5017329  
Materiał: Szkło/Metal/Bambus.  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x32cm   
Opakowanie: Box  

Świecznik marble 
Klasyczny projekt Sagaform - 
świecznik Oval oak w nowym 
wydaniu. Podstawka dębowa 
zastąpioną marmurową.  
Art.Nr: 5017698  
Materiał: Szkło/Marmur.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 14x14x23cm   
Opakowanie: Box  
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Sagaform Dekoracje

5018124, beżowy 5018107, biały

Koc w romby
Spraw sobie odrobinę luksusu kocem w romby. Zestaw za-
wiera opakowanie prezentowe i wstążkę, czyli jest gotowy 
do wręczenia bliskiej (i nie tylko) osobie. 
Wymiary: 130 x 190 cm  
Opakowanie: Giftbox  

5018123, niebieski 5018108, szary

Koc w liście  
Spraw sobie odrobinę luksusu kocem o liściastym wzorze. Zest-
aw zawiera opakowanie prezentowe i wstążke, czyli jest gotowy 
do wręczenia bliskiej 
(i nie tylko) osobie.   
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Prać w 40 stopniach 
Wymiary: 130x170cm  
Opakowanie: Giftbox  
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Podczas produkcji toreb, staramy się stworzyć produkty odpowiadające 

zapotrzebowaniu na rynku. Dlatego dążymy do tego, aby nasze torby były 

nacechowane: wytrzymałością, funkcjonalnością, designem oraz przygo-

towaniem do znakowania. Chcemy, aby każda marka lub firma mogła wy-

korzystać nasze torby do autopromocji, stąd tyle wariantów kolorystycznych. 

Odnośnie personalizacji polecamy metodę znakowania - haft komputerowy.
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Bags first

Torba Weekendowa ze skóry, 
czarny 
Praktyczna torba z syntetycznej skóry 
z dwoma uchwytami. Zapinana na 
zamek, jedna kieszeń zewnętrzna 
z zamkiem. W zestawie sprzączka. 
Pojemność to 26 litrów. 
Art.Nr: 5018090  
Materiał: Skóra syntetyczna.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 48x33x20cm   
Opakowanie: Hangtag  

Torba na laptop ze skóry, czarny  
Stylowa i praktyczna torba na laptop ze skóry 
syntetycznej z dwoma uchwytami i paskiem na 
ramię. Dodatkowe kieszenie wewnątrz. Dzięki tej 
torbie podróże staną się proste jak nigdy dotąd! 
Jest tak, bo ramiączko z tyłu możesz przymoco-
wać do uchywtu większości walizek na kółkach. 
Pojemność to 13 litrów.  
Art.Nr: 5018091  
Materiał: Skóra syntetyczna.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 43x12,5x30cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na przybory toaletowe 
ze skóry, czarny  
Stylowa i praktyczna torba na 
przybory toaletowe ze skóry syn-
tetycznej. Fenomenalnie komponuje 
się z torbą weekendową ze skóry. 
Ramiączko z jednej z krótszych 
stron pozwoli zawiesić torbkę na 
wieszaku lub nieść ją wygodnie.    
Art.Nr: 5018092  
Materiał: Skóra syntetyczna.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 26x10,5x14cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba podróżna ze skóry, czarny  
Mała torba na ramię ze skóry syntety-
cznej w której przechowasz wszystko 
to co niezbędne i nieduże. Ramiączko 
jest regulowane na tyle, że spokojnie 
możesz nosić  torbę ukośnie.  
Art.Nr: 5018093  
Materiał: Skóra syntetyczna.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 15x5x22cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torebka ze skóry, czarny  
Stylowa torba ze skóry syntetycznej 
odpowiednia do pracy, szkoły, 
sklepu, na siłownie, do przechowy-
wania laptopa lub gdziekolwiek 
poniosą Cię nogi! Wraz z logo 
firmy nie sposób będzie jej nie 
zauważyć!  
Art.Nr: 5018094  
Materiał: Skóra syntetyczna.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 34x9x38cm  
Opakowanie: Hangtag  



94

5017835, beżowy 5017833, beżowy

5017831, beżowy5017830, czarny

Torba weekendowa 
Płótno z efektem ”stonewashed”. Praktyczna torba z 
dwoma uchwytami. Zapinana na zamek, jedna kieszeń 
zewnętrzna z zamkiem.  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 48x20x33cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba sportowa
Płótno z efektem ”stonewashed”. Praktyczna torba 
z dwoma uchwytami i paskiem na ramię. Świetnie 
nadaje się na siłownię lub krótkie podróże.  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 53x28x28cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na laptop 
Płótno z efektem ”stonewashed”. Praktyczna torba na lap-
top z dwoma uchwytami i paskiem na ramię. Dodatkowe 
kieszenie wewnątrz.  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 43x12x 29cm  
Opakowanie: Hangtag  

5017832, czarny5017834, czarny
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Bags first

5017488, beżowy5017499, beżowy 

Torba miejska, czarny  
Praktyczna torba miejska na 
ramię z trzema, zewnętrznymi 
kieszeniami.  
Art.Nr: 5017490  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 41x18x30cm  
Opakowanie: Hangtag  

Plecak, czarny  
Stylowy plecak z trzema, zewnętr-
znymi kieszeniami.   
Art.Nr: 5017495  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 30x18x41cm  
Opakowanie: Hangtag  

Torba na ramię, czarny  
Praktyczna torba na ramię z kiesze-
niami wewnątrz i na zewnątrz. 
Idealna na kilkudniową podróż.  
Art.Nr: 5017509  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 54x26x36cm  
Opakowanie: Hangtag  

Kosmetyczka, czarny  
Stylowa kosmetyczka. Wykonana z 
płótna w kolorze czarnym podda-
nego obróbce stonewashed. Trzy 
kieszenie zewnętrzne, w środku 
jedna komora. Regulowany pasek.  
Art.Nr: 5017511  
Materiał: Płótno.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 32x11x24cm  
Opakowanie: Hangtag  

5017489, czarny

Torba na kosmetyki
Mała, lecz i tak przestrzenna torba na 
kosmetyki w kolorze czarnym z dwoma 
kieszeniami.  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 32x11x24cm  
Opakowanie: Hangtag  

5017510, czarny

Torba Weekendowa
Przestrzenna torba “weekendowa” w 
kolorze czarnym wykonana z poliestru. 
Mała kieszonka wewnątrz przydatna do 
przechowywania rozmaitych drobiazgów.  
Materiał: Poliester.  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 76x47x27cm  
Opakowanie: Hangtag  
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1582102, szary/czarny1582107, szary/czarny

1582112, szary/czarny 1582115, szary/czarny

Sky Shopper  
Ponadczasowa torba na kółkach to najwy-
godniejszy sposób na transport zakupów. W 
bardzo łatwy sposób spakujesz swoje rzeczy 
i w razie potrzeby możesz odczepić kółka. 
Materiał wózka jest wytrzymały, dlatego nie 
ma obawy o rozerwanie torby i uszkodzenie 
nabytego towaru. 
Art.Nr: 1582119 
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 100% 
Poliester.   
Wymiary: 30x20x50cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Daypak Mini
Plecak w nowoczesnym stylu. Regulowane 
ramiączko..  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 24x10x36cm  
Opakowanie: Hangtag  

1582102, czarny1582107,  czarny

Sky Shoulder
Torba na ramię w nowoczesnym stylu. Miejsce 
na przechowywanie laptopa jest specjalnie 
wzmocnione dla lepszej ochrony sprzętu. 
Regulowane ramiączko..  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 45x21x24cm  
Opakowanie: Hangtag  

Sky Backpak
Ciekawie zaprojektowany plecak z rolowaną górną cześcią. 
Wygodny, przestrzenny plecak z wieloma kieszeniami, w 
tym większą nadającą się do przechowywania laptopa.Ma-
teriał: 600D Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 28x13x57cm  
Opakowanie: Hangtag  

1582112, czarny 1582115, czarny

Sky Travelbag
Torba Weekendowa o pojemności do 20 litrów. 
Kieszonka do przechowywania rzeczy na 
zewnątrz oraz regulowane ramiączko. 
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 45x21x24cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Bags first

Melange Daypak, mały  
Mały, poręczny i wygodny plecak 
z kieszenią na zewnątrz oraz 
regulowanymi ramiączkami.  
Art.Nr: 1582501  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 
100% Poliester.   
Wymiary: 28x12x42cm  
Opakowanie: Hangtag  

Melange Backpak  
Duży, wysokiej jakości plecak wykonany 
z wytrzymałego materiału z miejscem 
na przechowywanie laptopa. Dwie 
główne przegrody oraz cztery mniejsze 
z przodu i z boku pozwalają pomieścić 
wiele cennych rzeczy bez obaw o ich 
uszkodzenie.  
Art.Nr: 1582502  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 100% 
Poliester.   
Wymiary: 32x15x42cm  
Opakowanie: Hangtag  

Melange Computer case  
Torba na laptopa w zacnym guście. 
Kieszonka jest na zewnątrz oraz 
przy uchwycie.   
Art.Nr: 1582503  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 
100% Poliester.   
Wymiary: 36x3x26cm  
Opakowanie: Hangtag  

Melange Travelbag  
Duż a torba na weekend. 
Kieszonka na zewnątrz torby oraz 
regulowane ramiączko.   
Art.Nr: 1582504  
Materiał: 600D Poliester. Obicie: 
100% Poliester.   
Wymiary: 48x22x26cm  
Opakowanie: Hangtag  

1582401, szary 1582401, niebieski

1582401, zielony 1582401, czerwony 1582401, różowy

Spirit Messenger
Torba wykonana z poliestru uzyskanego w drodze re-
cyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu rozwiąza-
niu przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszczenia 
środowiska. Prosta, stylowa i ekologiczna.
Materiał: 600D R PET Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 29x10x32cm  
Opakowanie: Hangtag  

1582401, czarny
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1582402, szary

1582402, niebieski 1582402, zielony

2021402, szary

2021403, niebieski 2021404, zielony 

1582402, czarny

Spirit Daypak
Plecak wykonany z poliestru uzyskanego w drodze 
recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu rozwiązaniu 
przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszczenia 
środowiska. Prosty, stylowy i ekologiczny. 
Materiał: 600D R PET Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 30x13x43cm  
Opakowanie: Hangtag  

2021401, czarny

Spirit kosmetyczka  
Torba na kosmetyki wykonana z poliestru uzyskanego 
w drodze recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu 
rozwiązaniu przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszcze-
nia środowiska. Prosty, stylowy i ekologiczny.
Materiał: 600D R PET Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 25x9x15cm  
Opakowanie: Hangtag  
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Derby of Sweden

1582403 szary

1582403 niebieski 1582403, zielony

2021302, szary

2021303, niebieski 2021304, zielony 

1582403 czarny

Spirit Travelbag
Torba weekendowa wykonana z poliestru uzyskanego 
w drodze recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu 
rozwiązaniu przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszc-
zenia środowiska. Prosta, stylowa i ekologiczna.  
Materiał: 600D R PET Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 47x20x27cm  
Opakowanie: Hangtag  

Spirit Computer bag
Torba na laptop wykonana z poliestru uzyskanego w drodze 
recyklingu plastikowych butelek. Dzięki temu rozwiązaniu 
przyczyniamy się do zmniejszenia zanieczyszczenia 
środowiska. Prosta, stylowa i ekologiczna..  
Materiał: 600D R PET Poliester. Obicie: 100% Poliester.   
Wymiary: 40x5x29cm  
Opakowanie: Hangtag  

2021301, czarny
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Figlarność i ciekawość to nasze najważniejsze cechy. Wodze fantazji, ale bez 
odrealnienia to dzięki temu tworzymy artystyczne i funkcjonalne produk-
ty. Wszystko w marce ByOn jest ekscytujące, czasem nawet ekscentryczne. 

Mając to na uwadzę, pokora i osobowość jest bliska naszemu sercu. To dla nas 
ogromny zaszczyt być częścią wyposażenia waszych domów, mieć szanse służyć 

wam w życiu codziennym, ale to dopiero początek...
ByOn to marka nowoczesnego asortymentu wyposażenia wnętrz z lekkimi, 

klasycznymi wstawkami. Nawet jeśli posiadasz tylko jeden produkt ByOn w 

dowolnym momencie możesz dopasować do tego kolejny produkt. Nie boimy się 

łączyć kolory, materiały czy kształty. Nasze produkty przyciągają wzrok i żądają, 

aby umiejscowić je w widocznym miejscu w domu. Zarówno dla dorosłych, jak i 

dla dzieci tworzymy wyjątkowe dekoracje do wnętrz pokoi, kuchni, salonu oraz 

każdego miejsca w którym uznasz za stosowne je umieścić. Całą kolekcję stworzy-

liśmy wokół pewnej idei, którą określiliśmy mianem ”Doniosły, ale namacalny”, co 

opisuje figlarność połączoną z praktycznością.

Liczymy na to, że nasze produkty przyczynią się do wielu konkretnych emocji. 

Podczas wręczania upominków, ekscytacja i oczekiwania jak zareaguje odbiorca, 

lub podczas otwieraniu otrzymanego prezentu, ciekawość i radość. 

Uwielbiamy zaskakiwać i bywać zaskakiwani, a ty?
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Fumiko
Szwecja spotyka Japonie w innowacyjnej serii. Kolekcja porcelanowych 

naczyń w bardzo ciekawej, estetycznej oprawie wzbogacą zastawę stołową 

jak nigdy dotąd. Niezależnie czy umieścisz je w luksusowej restauracji, w kawi-

arni czy po prostu we własnym domu - w każdym otoczeni seria Fumiko pre-

zentuje się znakomicie. 

ByOn

Talerz na zupę Fumiko   
Art.Nr: 5288200103  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25,5x25,5x7,5cm   

Talerz Fumiko   
Art.Nr: 5288200203  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x26x2cm  

Mały talerz Fumiko   
Art.Nr: 5288200303  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20,5x20,5x2cm  

Kubek z uchem Fumiko   
Art.Nr: 5288200403  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20 cl  10x7x8cm  

Kubek Fumiko   
Art.Nr: 5288200503  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15 cl 7,5x7,5x7,5cm  

Miska Fumiko   
Art.Nr: 5288200603  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14,5x14,5x6cm  

Miska na przekąski Fumiko   
Art.Nr: 5288200703  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12,5x12,5x5cm   

Miska do serwowania Fumiko   
Art.Nr: 5288200803  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 24,5x24,5x14cm  

Długi talerz Fumiko   
Art.Nr: 5288201003  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 43x11,5x2,5cm  
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Asparagus
Asparagus to nasza najpopularniejsza seria 

wykonana w kolorze beżowym. Porcelana ma 

surowy charakter, aby nie odciągać uwagi od 

tego co na nią położysz. W kolekcji Asparagus 

znajdziesz talerze obiadowe, małe talerzyki, 

miseczki, kubki i dzbanki. Skomponuj zestaw 

przez połączenie z produktami z serii Raw. 

Mały talerz Asparagus  
Art.Nr: 5275000103  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x1,5cm  

Talerz Asparagus   
Art.Nr: 5275000203  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 27x27x1,5cm  

Miska Asparagus  
Art.Nr: 5275000403  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x6cm  

Dzbanek Asparagus   
Art.Nr: 5275000602  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 60 cl   12,5x9x17cm  

Kubek Aspraw   
Art.Nr: 5275000701  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 12,5 cl  7x7x7,5cm  

Kubek Asparagus   
Art.Nr: 5275001002  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20 cl  9x9x8cm  

Kubek Iris   
Art.Nr: 5275000503  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30 cl  9x9x9cm  
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Blackroot
Blackroot to zastawa stołowa o surowym, 

odważnym charakterze. Matowa powier-

zchnia nadaje zastawie obiadowej bezkom-

promisowy sznyt. Kolekcja Raw zawiera ta-

lerze obiadowe, miseczki, kubki i dzbanki. 

Skomponuj zestaw przez połączenie 

z produktami z serii Asparagus.

ByOn

Mały talerz Blackroot 
Art.Nr: 5275000101  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x1,5cm  

Prostokątny talerz Blackroot  
Art.Nr: 5275000301  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x14x1,5cm  

Miska Raw M  
Art.Nr: 5275000401  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x6cm  

Dzbanek Blackroot  
Art.Nr: 5275000601  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 60 cl  12,5x9x17cm  

Kubek Iris   
Art.Nr: 5275000501  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 30 cl  9x9x9cm  

Talerz Blackroot   
Art.Nr: 5275000201  
Materiał: Porcelana New Bone China  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 27x27x1,5cm  
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Guilia
Klasyczna porcelana Guilia ma piękne, kon-

trastowe kolory. Głęboki melanżowy morski 

niebieski od wewnątrz oraz matowy czarny 

na zewnątrz. Kolor wewnątrz może się różnić 

między wybranymi produktami tak samo jak to 

jest w wypadku morskiej wody. Seria składa się 

z talerzy, kubeczków i miseczek.

Kubek Guilia   
Art.Nr: 5251902513  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15 cl  8x8x8cm  

Miska Guilia M  
Art.Nr: 5251902713  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x8cm  

Miska Guilia S   
Art.Nr: 5251903113  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x16x9cm  

Dzbanek Guilia   
Art.Nr: 5275000813  
Materiał: Porcelana New Bone China 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 40 cl  13x9x11.5cm  

Miska do serwowania Guilia   
Art.Nr: 5251902613  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 31x31x6cm  

Mały talerz Guilia  
Art.Nr: 5251902813  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x3cm  

Talerz Guilia   
Art.Nr: 5251902913  
Materiał: Kamionka 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x3cm  
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Noor & Niki
Naszym zdaniem seria Noor & Niki to najlepsze kubki na 

świecie. W żadnym innym kubku kawa nie smakuje tak 

dobrze. Noor to klasyka kubków w nowoczesnym wyda-

niu, aczkolwiek w kolorystyce retro. Kształty w połączeniu 

z przesadnie powiększonymi elementami nadaje radosny 

i atrakcyjny styl. Niki to z kolei połączenie estetyki 

z funkcjonalnością.

 

ByOn

Filiżanka do espresso 
z podstawką Niki   
Art.Nr: 5275001313  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9 cl  12x8,5x7cm  

Filiżanka do espresso 
z podstawką Niki   
Art.Nr: 5275001305  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9 cl  12x8,5x7cm  

Kubek Noor   
Art.Nr: 5275001213  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25 cl  12x7,5x8cm  

Kubek Noor   
Art.Nr: 5275001205  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25 cl  12x7,5x8cm  

Kubek  Noor   
Art.Nr: 5275001212  
Materiał: Porcelana 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25 cl  12x7,5x8cm  
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Bubbles
Na świecie jest wiele przygnębiających 

sytuacji, konfliktów, dlatego warto cieszyć 

się z drobnych przyjemności oraz otaczać 

się pozytywnymi rzeczami. Szklana 

seria Bubbles sprawia radość przez samo 

patrzenie na nią. Niezależnie od płynu, 

którym napełnisz szklanki, sok, wino czy 

woda, podając go w jednym z produktów 

serii Bubbles spędzisz tę chwilę pozytywnie. 

Niech każdy twój problem i zmartwienie, 

przy szklankach Bubbles odejdzie 

w zapomnienie!

Szklanki do wody Bubbles   
Art.Nr: 5281600100  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9,5cm  

Kieliszki do wina Bubbles   
Art.Nr: 5281600200  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 9x9x25cm  

Płaskie kieliszki do szampan 
Bubbles   
Art.Nr: 5281600400  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 11,5x11,5x18cm  

Szklanki do wody Bubbles   
Art.Nr: 5281600500  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10,5x10,5x9,5cm  

Schładzacz do wina Chilled XL   
Art.Nr: 5297200201  
Materiał: Stal miękka 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 37x37x24cm  

Schadzacz do wina Chilled L  
Art.Nr: 5297200101  
Materiał: Stal miękka 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 31,5x31,5x20,5cm  

Kieliszki do szampana Bubbles   
Art.Nr: 5281600300  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x25cm  
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Opacity
Seria inspirowanego wyjątkową elastycznością 

materiału jakim jest szkło. Korzystając z produktów 

z kolekcji Opacity, przeżyjesz za każdym razem inne 

doświadczenie zależnie od światła w pomieszcze-

niu, kątu nachylenia w jakim trzymasz szkło. Mamy 

nadzieję, że seria zainspiruje cię to odważnego 

łączenia odbijających światło rzeczy. Seria zawiera 

cztery szklanki, kieliszek do wina, kieliszek do szam-

pana, kieliszek do mocnego alkoholu oraz dzbanek.

ByOn

Short szkło Opacity   
Art.Nr: 5281600900  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x9,5cm  

High ball szkło Opacity   
Art.Nr: 5281601000  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x13,5cm  

Drinking szkło Opacity   
Art.Nr: 5281601100  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x12,5cm  

Dzbanek Opacity   
Art.Nr: 5281601200  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 16x16x26cm  

Kieliszek do wina Opacity   
Art.Nr: 5281601700  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x19cm  

Kieliszek do szampana Opacity   
Art.Nr: 5281601800  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 6,5x6,5x20cm  

Mała szklanka Opacity   
Art.Nr: 5281601900  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 5x5x6cm  

Szklanka do wody Opacity   
Art.Nr: 5281602000  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 8x8x6,5cm  

Wysoka szklanka Opacity  
Art.Nr: 5281601600  
Materiał: Szkło  
Można myć w zmywarce  
Wymiary: 7x7x19 cm   
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Szklanka ze słomką Magaluf 2-pak  
Art.Nr: 5267800713  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x9cm, straw 18cm  

Szklanka ze słomką Magaluf 2-pak  
Art.Nr: 5267800710  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 11x11x9cm, straw 18cm  

Szklanka wysoka Ibiza   
Art.Nr: 5267800913  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x16cm  

Szklanka wysoka Ibiza   
Art.Nr: 5267800904  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 6x6x16cm  

Dzbanek Vincent   
Art.Nr: 5263922813  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 1 L  10x16x20cm  

Dzbanek Vincent   
Art.Nr: 5263922804  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 1 L  10x16x20cm  

Dzbanek na mleko Vincent   
Art.Nr: 5263923104  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 12,5x8x8cm  

Szklane kubki Viola 4szt   
Art.Nr: 5263926400  
Materiał: Szkło 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 25 cl  10x7,5x7,5cm  

Szklanka do espresso Dot   
Art.Nr: 5281600801  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 17,5 cl  10,5x7,5x6cm  

Cup and Talerz Cytryna   
Art.Nr: 5228620910  
Materiał: Dolomit  
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 15,5x13,5x7cm  

Cup and Talerz Arbuz   
Art.Nr: 5228620912  
Materiał: Dolomit 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14,5x13x7cm  
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Deska do krojenia Sous Vide   
Art.Nr: 5272202304  
Materiał: Drewno akacjowe 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 42x22x2cm  

Deska do krojenia Sous Vide duża 
Art.Nr: 5272202604  
Materiał: Drewno akacjowe 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 70x13x2cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Topina   
Art.Nr: 5272202701  
Materiał: Stal nierdzewna/ Stop 
cynkowy 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 28,5x7x0,5cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Shai   
Art.Nr: 5272203004  
Materiał: Drewno akacjowe 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x6,5x1,5cm  

Długa deska do krojenia   
Art.Nr: 5281300204  
Materiał: Drewno akacjowe 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 64x20x3cm  

Talerz na przyjęcie Joan   
Art.Nr: 5281800501  
Materiał: Willow drewno 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 18x18x2cm  

Zestaw sztućcy do sałatki Insalata  
, czarne 
Art.Nr: 5272200101  
Materiał: Stal nierdzewna/Stop 
cynkowy 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x6,5x3cm  

Zestaw sztućcy do sałatki  
Insalata, srebrne   
Art.Nr: 5272200115  
Materiał: Stal nierdzewna 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x6,5x3cm  

Zestaw noży do sera Formaggio, 
czarne   
Art.Nr: 5272200401  
Materiał: Stal nierdzewna/Stop 
cynkowy 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19,5x16,5x3cm  

Zestaw noży do sera  Formaggio, 
srebrne   
Art.Nr: 5272200415  
Materiał: Stal nierdzewna 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19,5x16,5x3cm  

Zestaw sztućcy do owoców morza 
Mollusco   
Art.Nr: 5272201901  
Materiał: Stal nierdzewna/Stop 
cynkowy 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 13x6x0,5cm  

Sztućce Frank   
Art.Nr: 5296900115  
Materiał: Stal nierdzewna 
Można myć w zmywarce 
Wymiary: 14x3,5/21x5/23x2/22x3cm  
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Calore
Klasyczna i stylowa seria Calore. Produkty, które 

świetnie sprawdzą się jako waza, lampion lub 

miska na słodycze. Im więcej produktów z serii 

razem tym lepszy efekt wizualny. Odważnie łącz 

kolory i rozmiary w kolekcji Calore.

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600209  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600206  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600211  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600207  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M 
Art.Nr: 5280600210  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15 cm   

Świecznik/Wazon Calore L Żółty 
Art.Nr: 5280600310  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x24 cm  
Opakowanie: 	Giftbox  

Świecznik/Wazon Calore L  
Art.Nr: 5280600319  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 20x20x24cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600219  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 15x15x15cm  
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Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602714  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602704  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore S  
Art.Nr: 5280600102  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 12x12x12cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600208  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600202  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik/Wazon Calore M   
Art.Nr: 5280600214  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 15x15x15cm  

Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602711  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602707  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602709  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore XS  
Art.Nr: 5280602706  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10cm  

Świecznik Calore XXS  
Art.Nr: 5267801002  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x7cm  

Świecznik Calore XS 
Art.Nr: 5280602710  
Materiał: Szkło  
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 10x10x10 cm   
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Świecznik Pug   
Art.Nr: 5294701403  
Materiał: Dolomite 
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 13x9x14,5cm  

Świecznik Schnauzer   
Art.Nr: 5294701502  
Materiał: Dolomite 
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 13x9x14,5cm  

Wazon Celeste   
Art.Nr: 5295301401  
Materiał: Kamionka 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x19x26cm  

Wazon Celeste   
Art.Nr: 5295301402  
Materiał: Kamionka 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x19x26cm  

Pot Celeste S   
Art.Nr: 5295301701  
Materiał: Kamionka 
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 17x17x24,5cm  

Świecznik Globe M  
Art.Nr: 5295302902  
Materiał: Kamionka 
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 9,5x9,5x13,5cm  

Wazon Globe   
Art.Nr: 5295303002  
Materiał: Kamionka 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 11,5x11,5x18,5cm  

Świecznik Globe S  
Art.Nr: 5295303101  
Materiał: Kamionka 
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 9,5x9,5x8,5cm  

Wazon Cheetah S   
Art.Nr: 5260903314  
Materiał: Polyresin 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 19x19x20cm  

Wazon Cheetah L  
Art.Nr: 5260903514  
Materiał: Polyresin 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x25x28cm  

Wazon Bear   
Art.Nr: 5260903704  
Materiał: Polyresin 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 23x27x28cm  

Wazon Tiger  
Art.Nr: 5260908114  
Materiał: Polyresin  
Nie można myć w zmywarce  
Wymiary: 23,5x,23,5x28,5 cm  
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Wazon/Miska Sphere   
Art.Nr: 5263918000  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x24cm  

Wazon/Miska Sphere   
Art.Nr: 5263918011  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 28x28x24cm  

Wazon Rikke   
Art.Nr: 5263919300  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 18,5x18,5x24,5cm  

Wazon Rikke   
Art.Nr: 5263919304  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 18,5x18,5x25cm  
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Wazon Odense   
Art.Nr: 5263910000  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x18cm  

Wazon Odense   
Art.Nr: 5263910001  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 20x20x18cm  

Wazon Rika   
Art.Nr: 5263916700  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 26x26x28cm  

Wazon/Miska Sensuous   
Art.Nr: 5263917900  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 22x22x21cm  

Świecznik Split   
Art.Nr: 5263918313  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x8cm  

Świecznik Split   
Art.Nr: 5263918306  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 7x7x8cm  

Wazon Yosemite L  
Art.Nr: 5263918613  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 25x15x25cm  

Wazon Yosemite L  
Art.Nr: 5263918604  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 25x15x25cm  

Wazon Yosemite S  
Art.Nr: 5263919013  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x10x17cm  

Wazon Yosemite S  
Art.Nr: 5263919004  
Materiał: Szkło 
Nie można myć w zmywarce 
Wymiary: 17x10x17cm  
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Koc Lucian   
Art.Nr: 5271901312  
Materiał: 50% Wełna/50% Akryl 
Pielęgnacja: Prać w 30 stopniach 
Wymiary: 150x125cm  

Koc  Lucian   
Art.Nr: 5271901306  
Materiał: 50% Wełna/50% Akryl 
Pielęgnacja: Prać w 30 stopniach 
Wymiary: 150x125cm  

Koc Lucian   
  Art.Nr: 5271901310  
Materiał: 50%Wełna, 50% Akryl 
Pielęgnacja: Prać w 30 stopniach 
Wymiary: 150x125cm  

Koc Lara   
Art.Nr: 5271901407  
Materiał: 50% Wełna/50% Akryl 
Pielęgnacja: Prać w 30 stopniach 
Wymiary: 150x125cm  

Świecznik Britney   
Art.Nr: 5263921712  
Materiał: Szkło  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 7,5x7,5x6cm  

Świecznik Britney   
Art.Nr: 5263921706  
Materiał: Szkło  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 7,5x7,5x6cm  

Świecznik Britney   
Art.Nr: 5263921710  
Materiał: Szkło  
Pielęgnacja: Mycie ręczne 
Wymiary: 7,5x7,5x6cm  

Świecznik Rinah  
Art.Nr: 5263926906  
Materiał: Szkło krystaliczne  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 7,5x7,5x15,5cm  

Świecznik Ruby  
Art.Nr: 5294504013  
Materiał: Szkło krystaliczne  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 5x5,5x6cm  

Świecznik Rolin   
Art.Nr: 5294504106  
Materiał: Szkło krystaliczne  
Pielęgnacja: Mycie ręczne  
Wymiary: 7x7x7,5cm  
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Idea marki Vakinme czerpie inspiracje z nordyckiej natury pełnej iluminacji 
świetlnych oraz ciemności. Proste, wyraziste kształty oraz łączenie jasności 

z ciemnością to droga, którą obrała nasza marka. 
A to dopiero początek drogi... 

Vakinme to produkty do domu i do ciała wytwarzane na zachodnim wybrzeżu 

Szwecji. Naturalne skadniki i wpływ nordyckiej kultury to główne składowe naszej 

marki. Wybierz organiczne, odświeżające i uspokajające aromaty będące 

w symbiozie z naturalnym środowiskiem. Dążymy do zapewnienia  

dobrego samopoczucia z zachowaniem dbania o środowisko naszej planety. Marka 

Vakinme jest pełna potencjalnych upominków odzwierciedlających styl, naturę i 

tradycje Nordyckiej kultury. 
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Świadoma prostota 2+2.x

Wierzymy, że codzienne drobiazki odgrywają znaczącą rolę na nasze 

świadome decyzje. Z kolei te decyzje, choć osobno nie mają istotnego 

wpływu na życie jednostki, ale zbierając je razem z kilku tygodnii wręcz 

przeciwnie. Innymi słowy, wydawałoby się mało istotne decyzje z czasem 

nabierają mocy.

Świadomość i prostota to dwa słowa połączone ze sobą. Dwa słowa 

kluczowe dla naszej marki. Dwa słowa, które towarzyszą nam od 

początku istnienia Vakinme. Pragniemy pomagać w dokonywaniu 

małych, z pozoru nieistotnych decyzji, które kształtują świadome, 

kluczowe decyzje. 

Aby ułatwić dokonywanie dobrych, trafnych wyborów oraz rozumieć 

jaki mają wpływ na nasze życie, podzieliliśmy Vakinme na trzy części. 

zgodnie z ich charakterystyką. Trzy unikalne, aromatyczne kolekcje za-

pachów: Dagmossa, Björktuva oraz Åkermynta, każda z wymienionych 

ma swój własny kolor przewodni, mianowicie: czarny, szary i biały. 

Każdy produkt jest podzielony według zastosowania, czyli ciało, twarz 

oraz dom. Wszystko co jest w Vakinme jest proste jak 2+2.
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Nordycka natura
Nasze korzenie są dla nas bardzo ważne.  

Dzięki nim spoglądamy na kształty, design 

oraz wszystko co nas otacza w taki, a nie 

inny sposób. To nasza inspiracja. Dla Vakinme 

ogromną inspiracją stanowi Nordycka natura, 

oraz jej kontrast ciemności i światła. Nasze 

wartości tworzyliśmy z troską o środowisko 

naturalne. Dlatego proces produkcji ma mi-

nimalny wpływ na przyrodę, ponieważ zależy 

nam na ekologii zarówno tej lokalnej, jak i glo-

balnej. Nasze produkty powstają nieopodal 

Goteburga na zachodzie Szwecji. 

Prostota
Przykładamy dużą wagę do tego, aby kon-

cepcja naszej marki była prosta w odbiorze. 

Nie lubimy komplikacji, uważamy że hamu-

je rozwój. Produkty Vakinme mówią same za 

siebie poprzez zapach, treść, unikalność oraz 

opakowanie. Rodzina produktów Vakinme 

składa się z trzech grup zapachowych: Dag-

mossa, Björktuva i Åkermynta. Każda z nich 

ma swoje określone barwy, mianowicie: czar-

ny, szary oraz biały. Wszystko co związane z 

marką Vakinme powinno być proste jak 2+2.

Świadomość & naturalny 
kontakt
W Vakinme znaleźliśmy inspirujący sposób 

na ekspresyjne wyrażanie emocji przez 

naturalne, Szwedzkie produkty do ciała 

i do domu. Zawsze wybieraj, gdy to możliwe 

organiczne, odświeżające i uspokajające 

aromaty będące w symbiozie z naturalnym 

środowiskiem. Dążymy do zapewnienia  

dobrego samopoczucia przy jednoczesnym 

dbaniu o środowisko naturalne naszej pięknej 

planety. 
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Dagmossa 
Linia Dagmossa ma delikatny, sensualny i relak-

sacyjny charakter. Zadbaj o dobre samopoczucie 

zarówno ciała, jak i duszy.

Zapachy:

Top: Grejfrut, Czarna porzeczka, Pomarańcza  

Heart: Lilie, Jaśmin, Róże, Fiołki

Base: Bursztyn, Piżmo, Drewno cedrowe

Charakterystyka:

Pomarańcza: uspokojający i poprawiający nastrój  

Grejfrut: odświeżający i poprawiający nastrój  

Jaśmin: uspokajający i relaksacyjny 

Drewno cedrowe: uspokajający

Vakinme

Mydło w płynie Dagmossa 250ml   
Art.Nr: 540100105  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Mydło w płynie Dagmossa 500ml   
Art.Nr: 540100405  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Płyn do mycia naczyń DagMecha 
500ml   
Art.Nr: 540100705 
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Mydło w kostce Dagmossa   
Art.Nr: 540101005  
Materiał:Papierowe opakowanie
eWymiary: 120 g  

Krem do rąk Dagmossa 50ml  
Art.Nr: 540101305  
Materiał: Opakowanie metalowe 
z plastikową nakrętką.  
Wymiary: 50 ml  

Peeling solnyDagmossa 250ml  
Art.Nr: 540101605  
Materiał: Plastik z recyklingu z meta-
lową nakrętką.  
Wymiary: 250 ml  

Świeca zapachowa Dagmossa   
Art.Nr: 540101905  
Materiał: Opakowanie zrobione ze 
szkła, świeca z soi woskowej  
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  

Szampon Dagmossa 500ml   
Art.Nr: 540102405  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Odżywka do włosów Dagmossa 
500ml  
Art.Nr: 540102705  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Krem do ciała Dagmossa 250ml  
Art.Nr: 540103005  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
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Björktuva 
Linia Bjorktuva ma energiczny i łagodny charakter 

jednocześnie.

Zapachy:

Top: Limonka, Pomarańcza, Małe zboże, Bergamot  

Heart: Trawa cytrynowa, Liście magnoli, Róże  

Base: Orchidea

Charakterystyka:

Cytrusy: odbudowujący i odświeżający  

Pomarańcza: uspokajający

Małe zboże: uspokajający i relaksujący 

Bergamot: uspokajający

Trawa cytrynowa: stymulujący i odbudowujący 

Róże: uspokajający i odbudowujący

Mydło w płynie Björktuva 250ml   
Art.Nr: 540100202  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Mydło w płynie Björktuva 500ml   
Art.Nr: 540100502  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Płyn do mycia naczyń Björktuva 
500ml   
Art.Nr: 540100802  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Masło do ciała Dagmossa 250ml  
Art.Nr: 540103505  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Żel pod prysznic Dagmossa 
500ml  
Art.Nr: 540103905  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Olejek do ciała Dagmossa 120ml  
Art.Nr: 540106001  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 120 ml  

Mydło w kostce Björktuva   
Art.Nr: 540101102  
Materiał: Papierowe opakowanie  
Wymiary: 120 g  

Krem do rąk Björktuva 50ml   
Art.Nr: 540101402  
Materiał: Opakowanie metalowe z 
plastikową nakrętką.  
Wymiary: 50 ml  

Peeling solny Björktuva 250ml  
Art.Nr: 540101702  
Materiał: Plastik z recyklingu z meta-
lową nakrętką.  
Wymiary: 250 ml  
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Świeca zapachowa Björktuva  
Art.Nr: 540102002  
Materiał: Opakowanie ze szkła, 
świeca z soi woskowej. 
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  

Travelkit Björktuva 4x60 ml  
Art.Nr: 540103102  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 4x60 ml  

Żel pod prysznic Björktuva 
500ml  
Art.Nr: 540103802  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Szampon Björktuva 500ml  
Art.Nr: 540102202  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Odżywka do włosów Björktuva 
500ml  
Art.Nr: 540102502  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Krem do ciała Björktuva 250ml  
Art.Nr: 540102802  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Masło do ciała Björktuva 250ml  
Art.Nr: 540103402  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
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Åkermynta 
Wciągający, interesujący i perswazyjny, wszystkie 

razem, jednocześnie, w idealnej kombinacji to właśnie 

linia Akermynta.

Zapachy:

Top: Mięta, Eukaliptus, Drzewo herbaciane

Heart: Limonka, Goździki, Frezja

Base: Wiecznie zielone jabłko, Pelargonia

Charakterystyka:

Eukaliptus: odbudowujący, odświeżający, stymulujący 

i wzmacniający

Limonka: uspokajający, odbudowujący, wzacniający 

koncentracje i stymulujący

Pelargonia: niwelujący niepokój, obawy i wachania 

nastroju

Mydło w płynie Åkermynta 
250 ml   
Art.Nr: 540100301  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Mydło w płynie Åkermynta 
500ml  
Art.Nr: 540100601  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Pojedynczy statyw 
na butelki 7x7x6 cm   
Art.Nr: 540105501  
Materiał: Aluminium.  
Wymiary: 7x7x6cm  

Podwójny statyw 
na butelki 17x7x6 cm   
Art.Nr: 540105601  
Materiał: Aluminium.  
Wymiary: 17x7x6cm  
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Płyn do mycia naczyń Åkermynta 
500ml   
Art.Nr: 540100901  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Mydło w kostce Åkermynta   
Art.Nr: 540101201  
Materiał: Papierowe opakowanie 
Wymiary: 120 g  

Peeling solny Åkermynta 250ml  
Art.Nr: 540101801  
Materiał: Plastik z recyklingu z meta-
lową nakrętką
Wymiary: 250 ml  

Świeca zapachowa Åkermynta   
Art.Nr: 540102101  
Materiał: Opakowanie ze szkła, 
świeca z soi woskowej. 
Wymiary: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  

Szampon Åkermynta 500ml  
Art.Nr: 540102301  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Krem do rąk Åkermynta 50ml  
Art.Nr: 540101501  
Materiał: Opakowanie metalowe z 
plastikową nakrętką.  
Wymiary: 50 ml  

Odżywka do włosów Åkermynta 
500ml  
Art.Nr: 540102601  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Krem do ciała Åkermynta 250ml  
Art.Nr: 540102901  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Masło do ciała Åkermynta 250ml  
Art.Nr: 540103601  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  

Żel pod prysznic Åkermynta 
500ml  
Art.Nr: 540103701  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 500 ml  

Kremy do stóp Åkermynta 50ml  
Art.Nr: 540103301  
Materiał: Opakowanie metalowe z 
plastikową nakrętką.  
Wymiary: 50 ml  
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Skincare
Seria zapachów Cotton.

Płyn do mycia twarzy Cotton 120ml  
Łagodny, oczyszczający i nawilżając płyn do mycia twarzy na bazie 
certyfikowanych składników organicznych. Wiedząc, że mycie twarzy jest 
najważniejszym zabiegiem pielęgnacyjnym, nasz płyn jest również wyko-
nywane z dużą dozą dodatkowej troski i miłości. Vakinme płyn do mycia 
twarzy pozostawia skórę gładką i napiętą a świeży zapach bawełny 
sprawia, że wyglądasz i czujesz się odświeżona i pobudzona. Zawiera 
proteiny pszenicy, które zapewniają skórze elastyczność, oczar wirginijs-
ki dla ochrony oraz wyciąg z owsa dla wygładzenia i uspokojenia.   
Art.Nr: 540104201  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 120 ml  

Krem do twarzy 60ml  
Kojący i ochronny krem do twarzy, który może być stosowany zarówno 
rano jak i wieczorem. Zawiera składniki aktywne, które równoważą 
funkcje ochronne skóry. Bez parabenów, bez silikonu, bez PEG.  Bez 
syntetycznych dodatków. Wszystkie główne składniki są pochodzenia 
roślinnego, konserwacja i substancje pomocnicze mogą być pochodzenia 
naturalnego. Zawiera masło shea, olej słonecznikowy, olej z awokado, 
olej jojoba i olej z pianki łąkowej, które nawilżają i chronią skórę. 
Zawiera również kwasyt omega 3, 6 i 9, które dodatkowo chronią i 
pielęgnują skórę. Naturalna witamina E i aloes utrzymują wilgotność 
skóry przez długi czas. Ze świeżym zapachem bawełny. Polecany dla 
skóry normalnej.
Art.Nr: 540104001  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 60 ml  

Peeling do twarzy Cotton 120ml  
Jednym z kluczowych kroków do uzyskania promiennej, młodo wygląda-
jącej skóry jest pozbycie się starych, suchych, martwych komórek skóry. A 
najlepszym sposobem na to jest złuszczanie. Vakinme peeling do twarzy 
dla skóry normalnej głęboko oczyszcza i odblokowuje pory w naturalny 
sposób. Efekt peelingu dają kawałki pestek oliwek i małych kuleczek 
oleju rycynowego.Takie połączenie zapewnia skuteczny efekt peelingu 
bez uszkodzenia skóry. Zawiera masło shea, olej słonecznikowy, olej z 
awokado, olej jojoba i olej z pianki łąkowej dla nawilżenia i ochrony. 
Zawiera również substancje ochronne i pielęgnacyjne.  
Kwasy omega 3, 6 i 9 oraz naturalna witamina E i aloes utrzymują skórę 
przez długi czas nawilżoną. Bez parabenów, bez silikonu, bez PEG.   
Bez syntetycznych dodatków. Wszystkie główne składniki są pocho-
dzenia roślinnego, substancje pomocnicze mogą być pochodzenia 
identycznego z naturalnym. O świeżym zapachu bawełny. Zalecane dla 
skóry normalnej.  
Art.Nr: 540104101  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 120 ml  
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Tonik oczyszczający do twarzy 
Cotton 120ml   
Łagodny, wodny tonik do twarzy z odrobiną 
alkoholu dla uzyskania świeżości. Oczyszcza 
skórę, zamyka pory i nadaje jej delikatny 
blask. Tonik oczyszczający i odświeżający 
Vakinme zawiera ekstrakty z oczaru wirgini-
jskiego i soku brzozowego, które działają 
uspokajająco i pielęgnująco. Ma taki sam 
delikatny zapach perfum, jak inne produkty 
w tym asortymencie. Dla normalnej skóry. 
Wolny od parabenów.    
Art.Nr: 540105801  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 120 ml  

Maska nawilżająca do twarzy 
Cotton 60ml  
Wzbogacająca cerę maseczka z nawilżają-
cymi i kojącymi właściwościami. Zawiera ek-
strakt roślinny z brzozy oraz wywar z oczaru 
wirginijskiego, które lagodzą podrażnienia, 
natomiast rumianek oraz ekstrakt z 
cukru nawilża i odżywia skórę. Nakładaj 
bezpośrednio na skórę, zostaw na 15-30 
minut, spłucz letnią wodą. Może służyć jako 
podkład pod krem nawilżający na noc. 
Art.Nr: 540105901  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 60 ml  

Olejek do twarzy 60ml  
Eksluzywny olejek na bazie oleju ze 
słoneczników, ostu i jojoba (wym. żożoba 
lub chochoba). Nadeje elastyczność Twojej 
skórze. Olejek zawiera również emolient z 
olejku shea oraz wiataminy E dla ochrony 
skóry. Dodatkowo olej z jagód chroni skórę 
dzięki przeciwutleniaczom w nim zawartym.  
Art.Nr: 540106101  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 60 ml  

Pomadka do ust 10ml  
Z mieszanki oleju migdałowego, oleju 
jojoba, masła shea, oleju słonecznikowego 
i aromatu, ten balsam do ust zapewnia 
długotrwałe i nawilżające działanie. Działa 
równie dobrze w gorącym i suchym lub 
naprawdę zimnym klimacie i działa kojąco 
na suche usta.  
Art.Nr: 540103201  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 10 ml  

Płyn do dezynfekcji  55 ml  
Nawilżający i dezynfekujący żel do 
rąk o zapachu aloesu.  
Art.Nr: 540106801  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 60 ml  

Płyn do dezynfekcji 250 ml  
Nawilżający i dezynfekujący żel do 
rąk o zapachu aloesu.  
Art.Nr: 540106701  
Materiał: Plastik z recyklingu.  
Wymiary: 250 ml  
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Najważniejszy jest zapach. Niektórzy pracują w całkowitej ciszy, a niektórzy 
preferują harmider. Niezależnie od tego są takie elementy życia, które prze-
noszą nas w czasie, w inny wymiar rzeczywistości. To właśnie czyni Victorian, 
tworzy nowy wymiar za pomocą doznań, okrytych nutą tajemniczości i sen-
sualności oraz opakowanych w miły dla oka sposób. Mamy nadzieję, że takie 

połączenie zapewni wspaniałe samopoczucie oraz odkryje przed Tobą potężną 
moc zapachów.

Niektóre zapachy, kształty, kolory odpowiadają nam bardziej, inne mniej. Dlatego 

pogrupowaliśmy nasz asortyment, aby jak najlepiej reprezentowały świat Victorian. 

Fundamentalne w naszym mniemaniu jest to, że to co stoi za sensorycznym odbio-

rem zapachów jest kwestią indywidualną. To od każdej, unikalnej jednostki zależy 

co będzie postrzegać jako szalone, piękne, perfekcyjne czy stylowe. O gustach 

się nie dyskutuje, bo nie można wejść w metaforyczne buty innej osoby. Można 

próbować, ale to bez znaczenia... Nasze aromatyczne świeczki są podzielone 

na sekcje, aby każda z nich znalazła zarówno swoich zwolenników, jak i przeciw-

ników. Każda z nich reprezentuje odrębne aromaty i posiada unikalną historię. 

Który z nich preferujesz?
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Świeca zapachowaCrisp Blossom & Apricot Cream  
Świeca zapachowa o nieco bardziej neutralnym wyglądzie
zaprojektowana do stworzenia własnej etykiety.
Zapach świeżej bawełny, kwiatu i kremu morelowego.
Czas palenia 30h.  
Art.Nr: 5392451201  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8 cm  

Świeca zapachowa Fresh Cotton  
Świeca zapachowa o nieco bardziej neutralnym wyglądzie
zaprojektowana do stworzenia własnej etykiety.
Zapach świeżej bawełny, kwiatu i kremu morelowego.
Czas palenia 30h.  
Art.Nr: 5392451202  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8 cm  
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SERENDIPITY

W TEJ SEKCJI OCZEKUJ NIE OCZEKIWANEGO 

W ŚWIECIE AROMATÓW VICTORIAN.
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Victorian

Petrichor   
Art.Nr: 5392450712  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8,5x11 cm  

Wonderful   
Art.Nr: 5392450707  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8,5x11 cm  

Epiphany   
Art.Nr: 5392450710  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8,5x11 cm  

Love Me   
Art.Nr: 5392409602  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Kiss Me   
Art.Nr: 5392409702  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Cherish   
Art.Nr: 5392410112  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø8x9,5 cm  

Watermelon Crush   
Art.Nr: 5392410107  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø8x9,5 cm  

Go Bananas   
Art.Nr: 5392410110  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø8x9,5 cm  

Curious   
Art.Nr: 5392409901  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Splendid   
Art.Nr: 5392410001  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Szkło Victorian  
Art.Nr: 5392490100  
Materiał: Szkło  
Wymiary: Ø10,5x13 cm  

Szkło Victorian  
Art.Nr: 5392490000  
Materiał: Szkło  
Wymiary: Ø13x16 cm  
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Refill New York   
Art.Nr: 5392409401  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: 14x17 cm  

Maps London   
Art.Nr: 5392409501  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Maps New York   
Art.Nr: 5392409502  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Maps Paris   
Art.Nr: 5392409516  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Maps Stockholm   
Art.Nr: 5392408601  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Maps Gothenburg   
Art.Nr: 5392408701  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Maps Tokyo   
Art.Nr: 5392408801  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Refill London   
Art.Nr: 5392409201  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: 14x17 cm   

Refill Paris   
Art.Nr: 5392409301  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: 14x17 cm  

Seven Scentric   
Art.Nr: 5392408307  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x9,5 cm  

City Soleil   
Art.Nr: 5392408302  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x9,5 cm  

Spray do pomieszczeń City 
Soleil   
Art.Nr: 5392408402  
Materiał: 92% Rozpuszczalnik, 
8% Woń  
Wymiary: Ø5x13,5 cm, 120ml  
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Pozzi Black Monkey   
Art.Nr: 5392409001  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø9,5x11 cm  

Pozzi Black Butterfly   
Art.Nr: 5392409101  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø9,5x11 cm  

Monkey Business   
Art.Nr: 5392407614  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Wilderness/Monkey   
Art.Nr: 5392407814  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: 2x Ø5,5x6,5 cm  

Wilderness   
Art.Nr: 5392406414  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Spray do pomieszczeń 
Wilderness   
Art.Nr: 5392408901  
Materiał: 92% Rozpuszczalnik, 
8% Woń  
Wymiary: 4,5x14 cm 100 ml  

Świeczka/Spray do 
pomieszczeń Wilderness   
Art.Nr: 5392407914  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny / 92% 
Rozpuszczalnik, 8% scent  
Wymiary: Ø7x8 cm 4,5x14 cm / 
100 ml  
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MOLLITIOUS

ODWAŻNY, ELEGANCKI I LUKSUSOWY AROMAT DODAJE 

UROKU KAŻDEGO DNIA.
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Velvet Nuit Noire   
Art.Nr: 5392405401  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Mademoiselle Vert   
Art.Nr: 5392405412  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Levres Rouges   
Art.Nr: 5392405406  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Velvet Belle Leonne   
Art.Nr: 5392405410  
Materiał: 90% sojavax, 5% Woń, 
5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Dyfuzor zapachowy Velvet Made-
moiselle Vert   
Art.Nr: 5392405912  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik (DPM),  
15% Woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Dyfuzor zapachowy Velvet Levres 
Rouges   
Art.Nr: 5392405906  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik (DPM),  
15% Woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Dyfuzor zapachowy Velvet Nuit 
Noire   
Art.Nr: 5392405901  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik (DPM),  
15% Woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Dyfuzor zapachowy Velvet Belle 
Leonne   
Art.Nr: 5392405910  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik (DPM),  
15% Woń  
Wymiary: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  

Velvet Spray do pomieszczeń 
Nuit Noire   
Art.Nr: 5392406001  
Materiał: 92% Rozpuszczalnik, 8% 
Woń  
Wymiary: Ø4,5x14 cm 100ml  

Velvet Spray do pomieszczeń 
Mademoiselle Vert   
Art.Nr: 5392406012  
Materiał: 92% Rozpuszczalnik, 8% Woń  
Wymiary: Ø4,5x14cm/ 100 ml  
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Black Cedar Wood   
Art.Nr: 5392406201  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø10x9 cm  

Leafy Amber   
Art.Nr: 5392406207  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø10x9 cm  

White tea & Szałwia   
Art.Nr: 5392406202  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø10x9 cm  

Black Cedar Wood   
Art.Nr: 5392406301  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø12x12 cm  

Leafy Amber   
Art.Nr: 5392406307  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø12x12 cm  

White Tea & Sage   
Art.Nr: 5392406302  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø12x12 cm  

Obsidian   
Art.Nr: 5392408201  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8,5x10,5 cm  

Dreamia   
Art.Nr: 5392410214  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø8x12 cm  

Essentia   
Art.Nr: 5392410314  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Wosk roślinny, 5% Woń  
Wymiary: Ø8x12 cm  
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SENSE

SENSE TO NASZA FLAGOWA SEKCJA ZAPACHOWA. W NIEJ 

ODNAJDZIESZ KLASYCZNE AROMATY I KOLORY DO TWOJEGO 

DOMU.
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Sense Roundbox Grapefruit 
Vanila   
Art.Nr: 5392401913  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Juicy Peach   
Art.Nr: 5392401902  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nr: 5392401912  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.Nr: 5392401906  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Roundbox Rosemary 
& White Ginger   
Art.Nr: 5392401907  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø7,5x8,5 cm  

Sense Tinbox Black Jasmine   
Art.Nr: 5392402201  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Fresh Cotton   
Art.Nr: 5392402205  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Juicy Peach   
Art.Nr: 5392402202  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nr: 5392402212  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Tinbox Pepper & Sandalwood 
Spice   
Art.Nr: 5392402206  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  

Sense Tinbox Rosemary & 
White Ginger   
Art.Nr: 5392402207  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø6x4,5 cm  
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Sense Tasselbox Black Jaśmine   
Art.Nr: 5392402101  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Fresh Cotton   
Art.Nr: 5392402105  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Grapefruit 
Vanila   
Art.Nr: 5392402113  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Juicy Peach   
Art.Nr: 5392402102  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nr: 5392402112  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.Nr: 5392402106  
Materiał: 90% Soja woskowa, 
5% Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Sense Tasselbox Różemary  
& Biały Ginger   
Art.Nr: 5392402107  
Materiał: 90% Soja woskowa, 5% 
Woń, 5% Olej roślinny  
Wymiary: Ø8x10,5 cm  

Dyfuzor zapachowy Sense 
Juicy Peach   
Art.Nr: 5392406702  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik 
(DPM), 15% Woń  
Wymiary: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  

Dyfuzor zapachowy Sense 
Rosemary and White Ginger  
Art.Nr: 5392406707  
Materiał: 85% Rozpuszczalnik 
(DPM), 15% Woń  
Wymiary: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
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Epiphany

Top:	 Pomarańcza gorzka,Fiołki

Heart:	Tuberoza, Gardenia, Róże, Ylang-Ylang

Base:	 Sandałowy

Petrichor

Top:	 Petitgrain, Pomarańcza, Mandarynka Pomarańcza

Heart:	Seaweed, Lavender, Bawełna Flower

Base:	 Paczula, Woodoy, Cedar, Szałwia muszkatałowa, 		

	 Bursztyn

Wonderful

Top:	 Owocy

Heart:	Kwiatowy, Jaśmin,Piwonia, Lilie doliny,  

	 Ylang-Ylang, Cyklamen

Base:	 Piżmo, Sandałowy, Drewno

Love Me

Top: 	 Popielica, Mango, Grejfrut, Czerwona porzeczka, 

	 Mandarynka

Heart: 	Frezja, Ozon, Jaśmin, Jabłko, Malina, Róże

Base: 	 Mech, Piżmo, Sandałowy, Karmel

Kiss Me

Top: 	 Cytryna, Pomarańcza, Melon, Ozon, Jabłko, Banan

Heart: 	Truskawka, Śliwka, Biały kwiat, Brzoskwinia, Pikantny

Base: 	 Piżmo, Karmel, Sandałowy, Mech, Wetyweria

Go Banans

Top: 	 Cytryna, Jaśmin, Zielony Jabłko, Banan

Heart: 	Kwiat pomarańczy, Lilia doliny, Owocowy

Base : 	Piżmo, Sandałowy, Bursztyn, Brzoskwinia, Wetyweria

Arbuz Crush

Top:	 Vibrant Zielony, Zroszony kwiat 

Heart:	Lilie, Jaśmin

Base:	 Słodkie owoce, Arbuz

Cherish

Top: 	 Cytryna, Pomarańcza, Melon, Ozon, Jabłko

Heart: 	Truskawka, Śliwka, Biały kwiat, Brzoskwinia, Pikantny

Base: 	 Piżmo, Karmel, Sandałowy, Mech, Wetyweria

Curious

Top: 	 Lavender, Mięta, Bergamot, Jałowiec

Heart: 	Magnolia, Orchidea, Frezja, Brzoskwinia, Jaśmin

Base: 	 Grejfrut, Wanilia, Sandałowy

Splendid

Top: 	 Róże, Słodycz, Czerwona porzeczka                                    

Heart: 	Biały Bez, Palisander

Base: 	 Słodki Jaśmin, Wanilia

Zapachy

Maps Stockholm

Top: 	 Zielony Jabłko, Pelargonia pachnąca, Melon, Róże

Heart: 	Lilia doliny, Jaśmin, Brzoskwinia, Malina, Frezja

Base: 	 Piżmo, Mech, Sandałowy, Wanilia

Maps Gothenburg

Top: 	 Limonka, Bazylia, Bergamot, Mięta, Grejfrut

Heart: 	Sól morska, Mleko kokosowe, Lilia doliny

Base: 	 Mech dębowy, Bursztyn, Piżmo, Wanilia

Maps Paris

Top: 	 Bergamot, Aldehydy, Ozon, Zielony liść, Zielony

Heart: 	Kwiatowy, Ylang-Ylang, Jaśmin, Cyklamen, Palisander

Base: 	 Piżmo, Drewno cedrowe, Drewno, Sandalwood, 		

	 Bursztyn

Maps London: 	 Róże Petals

Heart: 	Piwonia, Róże, Lilie doliny, Goździk, Paczula 

Base: 	 Heliotrope, Sandałowy, Szafran, Wanilia

Maps New York

Top: 	 Bergamont, Cytryna

Heart: 	Werbena, Grejfrut

Base: 	 Pomarańcza

Maps Tokyo

Top: 	 Biały bez, Trawa cytrynowa, Czarny Tea

Heart: 	Szałwia, Piwonia, Anyż

Base: 	 Owoce Kwiat pomarańczys

Wilderness 

Top: 	 Limonka, Ananas, Grejfrut

Heart: 	Marakuja, Truskawka, Gardenia, Melon

Base: 	 Wanilia, Coconut

Monkey Business

Top: 	 Pomarańcza, Aldehydy, Grejfrut

Heart: 	Mango, Czarna porzeczka, Jabłko

Base: 	 Piżmo, Sandałowy

Pozzi Czarny Monkey

Top:  	 Popielica, Mango, Grejfrut, Czerwona porzeczka, 		

	 Mandarynka

Heart: 	Frezja, Ozon, Jaśmin, Jabłko, Malina, Róże

Base: 	 Mech, Piżmo, Sandałowy, Karmel

Pozzi Czarny Butterfly

Top: 	 Cytryna, Grejfrut, Jabłko, Czerwone jagody

Heart: 	Lilia doliny, Jaśmin, Róże, Pączek goździka

Base: 	 Wanilia, Cedar
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Seven Scentric

Tp: 	 Melon, Czerwone jagody, Marakuja

Heart: 	Satsuma, Mandarynka

Base: 	 Ananas, Słodkie winogrono

City Soleil

Top: 	 Słodkie winogrono, Gardenia, Czerwone jagody, 

	 Marakuja

Heart: 	Guawa, Melon

Base: 	 Grejfrut, Kwiat pomarańczy

Dreamia

Top: 	 Aldehydy, Imbir, Ananas, Zielony liść

Heart: Kwiatowy, Palisander, Jaśmin, Gardenia, Róże

Base: 	 Heliotrop

Essentia

Top: 	 Zielony, Zielony liść

Heart: 	Owocowy, Truskawka, Malina, Floral, Ylang-Ylang

Base: 	 Wanilia

Obsidian

Top: 	 Cytryna, Bergamot, Szałwia 

Heart: 	Słodki Jaśmin, Drewno cedrowe, Kaszmeran

Base: 	 Bursztyny, Paczula, Piżmo, Wanilia

Levres Rouges

Top: 	 Biały kwiat      

Heart: 	Ylang-Ylang, Palisander 

Base: 	 Piżmo, Sandałowy, Wanilia                             

Belle Leonne		

Top: 	 Tuberoza, Ozon, Aldehydy

Heart: 	Jaśmin, Kwiatowy, Palisander

Base: 	 Drewno, Drewno cedrowe, Piżmo, Tonka

Mademoiselle Vert

Top: 	 Cytryna, Pomarańcza, Melon, Śliwka, Grejfrut

Heart: 	Truskawka, Banan, Biały kwiat, Jabłko

Base: 	 Piżmo, Karmel, Brzoskwinia, Lactones

 

Nuit Noire		

Top: 	 Bergamot, Aldehydy, Ozon, Zielony liść

Heart: 	Floral, Ylang-Ylang, Jaśmin, Cyklamen, Palisander.

Base: 	 Piżmo, Drewno cedrowe, Sandałowy, Bursztyn

Leafy Amber

Top: 	 Aldehydy, Pomarańcza, Popielica, Czarna porzeczka, 	

	 Cytryna

Heart: 	Owocy, Kwiat pomarańczy, Jaśmin, Lilie doliny, Frezja

Base: 	 Wanilia, Piżmo, Sandałowy, Karmel, Ziarna tonka

	 Biała herbata & Szałwia

Top: 	 Bergamot, Pomarańcza, Cytryna, Ginger, Herbata, Lawenda, 		

	 Ozon

Heart: 	Ylang-Ylang, Jaśmin, Clary Szałwia, Róże, Gałka muszkatołowa, 	

		  Lilia doliny

Base: 	 Piżmo, Bursztyn, Sandałowy, Bursztyn, Wetyweria

Czarny Cedar Drewno

Top: 	 Aldehydic, Drewno cedrowe

Heart:  Mech dębowy, Opoponax, Ylang-Ylang

Base: 	 Bursztyn, Ziarna tonka, Wetyweria

Juicy Peach

Top: 	 Jabłko, Zielony liść, Zielony

Heart: 	Kwiatowy, Palisander, Gardenia, Truskawka

Base:	 Drewno

Rosemary & White Ginger

Top:  	 Bergamot, Pomarańcza, Mięta pieprzowa, Imbir, Rozmaryn, 

Lawenda

Heart: 	Ylang-Ylang, Tea, Szałwia Clary, Róże, Gałka muszkatołowa

Base: 	 Piżmo, Bursztyn

Black Jaśmine

Top: 	 Tuberoza, Ozon, Aldehydy

Heart: 	Jaśmin, Kwiatowy, Palisander

Base: 	 Drewno cedrowe, Piżmo, Tonka

Grapefruit Vanila

Top: 	 Cytrusy, Pomarańcza, Bergamot, Sosna, Grejfrut

Heart: 	Kwiatowy, Róże, Palisander, Cyklamen

Base: 	 Wanilia

Waitery Pear & Blossoms

Top: 	 Cytrusy, Bergamot, Cytryna, Zielony liść

Heart: 	Kwiatowy, Jaśmin, Palisander, Ylang-Ylang, Cyklamen

Base: 	 Piżmo, Bursztyn

Fresh Cotton

Top: 	 Cytryna, Jaśmin, Zielony Jabłko

Heart: 	Kwiat pomarańczy, Lilia doliny, Owocowy

Base : 	Piżmo, Sandałowy, Bursztyn,Brzoskwinia, Wetyweria

Pepper & Sandalwood Spice

Top: 	 Aldehydy, Pomarańcza, Popielica, Czarna porzeczka, Cytryna

Heart: 	Owocowy, Kwiat pomarańczy, Jaśmin, Lilie doliny, Frezja

Base: 	 Wanilia, Piżmo, Sandałowy, Karmel, Ziarna tonka
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